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Buen augurio para el nuevo centro de atención de 

salud en el occidente de Bogotá 

El concejal Hosman Yaith Martínez, celebra la inauguración del nuevo punto de atención “Unidad Médica Ambulatoria. Centro de Salud y Desarrollo  Humano de Occidente ”. Y siente  como propia la materialización de este proyecto, el cual inicio  desde su labor como Edil en la localidad de Fontibón.

La continuidad que brindaron las diferentes entidades del Distrito fueron claves para el desarrollo e inauguración del nuevo punto de atención. El derecho a la salud prevaleció como eje fundamental para brindar atención de calidad, oportuna y humanitaria. 
Más de 50 mil personas se beneficiarán con esta nueva sede y tendrán acceso a una moderna infraestructura de 2.200 m2 de terreno y 2.464 m2 de construcción. 

La comunidad de Fontibón debe sentirse orgullosa de este nuevo proyecto y apropiarse de este lugar,  son privilegiados al contar con un nuevo punto de atención en comparación a la difícil realidad que atraviesan muchas personas en materia de salud. Afirmó, el concejal Hosman Martínez.

A su vez, el cabildante reconoció  sentirse orgulloso de haber sido participe de la inauguración, porque fue reconocida su gestión como Edil y participante activo del inicio de este nuevo centro de salud. 
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