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COMUNICADO DE PRENSA   
H.C. Julio Cesar Acosta A.

Bogotá D.C., Martes 13 de Agosto de 2013
GRAVE AMENAZA POR BASURAS E INDIGENCIA EN EL CANAL DE 

LA AV. BOYACÁ, DENUNCIA EL CONCEJAL JULIO CESAR ACOSTA
Por reiteradas denuncias y reclamaciones de la comunidad del sector comprendido entre los barrios Boyacá Real y Normandía hemos realizado una visita a la zona afectada. Encontramos cúmulos de desperdicios de basura, como colchones, cajas, muebles maltrechos y escombros, que se han arrojado a este canal por años. Sumado a esto el canal de aguas se ha convertido en posada de habitantes de la calle, delincuentes y en un expendio de drogas en las horas de la noche.

A pesar de ser una amenaza de seguridad constante para la ciudad, también comienza a ser un serio problema de salubridad, ya que los ductos de desagüe de este canal en época de lluvia, se desbordan y podrían ocasionar desde la muerte de los habitantes de la calle que allí se encuentren, hasta el desbordamiento del canal originando una emergencia sanitaria y un caos vehicular para el sector.

Este es un llamado para las entidades del Distrito que son competentes en brindar una solución a este problema como la empresa de acueducto y alcantarillado de Bogotá, la secretaria de integración y la secretaria de Gobierno y otras que deben asumir la responsabilidad frente a la comunidad por este problema.    
MAYORES INFORMES

Calle 36 No 28ª 41 of 207

Oficina de Prensa Tel. 2088228

Rodrigo Castro. Cel 3152345906
www.juliocesaracosta.net
www.twitter.com/@JULIOC_ACOSTA
www.facebook.com/julio.c.acosta2
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