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Cancha sintética para Juegos Internos del Concejo de Bogotá no generó costo adicional para la Corporación 
Comunicado Nª. 87
 

En respuesta a las versiones difundidas en torno al supuesto y oneroso costo en la adquisición de una cancha sintética para la realización de los Juegos Internos del Concejo de Bogotá, la Concejal María Clara Name, Presidenta de la corporación, explicó que no hubo gasto ni inversión alguna para la institución.

En atención a una necesidad sentida por los propios trabajadores y para prevenir accidentes con lesionados que se han presentado en años anteriores, “el área de Bienestar Social y Salud Ocupacional sugirió la adquisición de una plataforma que protegiera a nuestros funcionarios, quienes participan en las jornadas de micro-fútbol masculino y femenino”, destacó la Concejal Name. Por esta razón  y en el marco del plan de beneficios para los trabajadores, la Caja de Compensación Familiar COMPENSAR facilitó la cancha sintética para su uso durante una semana y exclusivamente para la realización de los partidos programados del 28 de octubre al 1 de noviembre en la zona del Polideportivo del Concejo de Bogotá.  

“Sea esta la oportunidad para invitar a la opinión pública a vincularse con el Concejo y sus iniciativas deportivas” concluyó la concejal María Clara Name.      
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