LA CAPITAL DE LA REPUBLICA CONTARÁ CON EL INSTITUTO DISTRITAL DE GESTIÓN DEL RIESGO Y CAMBIO CLIMÀTICO – IDIGER -  PARA REDUCIR LOS  IMPACTOS DEL CAMBIO CLIMÁTICO
Tras la aprobación por parte del Cabildo Distrital, la ciudad contará con un Sistema Distrital de Gestión y Cambio Climático que facilitará articular las acciones conjuntas de las instituciones estatales del orden nacional y  local  para reducir los impactos ante cualquier evento de calamidad  y desastre que lesione cualquier espacio geográfico y humano de la ciudad. 

El proyecto de Acuerdo 279, de 2013, de iniciativa del Gobierno Distrital, según el Concejal progresista Borys Montesdeoca Anaya, permitirá posicionar a Bogotá en el concierto internacional como una ciudad que contribuye con medidas de política pública a respetar y preservar la condición humana, su naturaleza, como un tesoro preciado en el concurso del desarrollo económico y social de las sociedades democráticas del siglo XXI.

Este Acuerdo conjuga el segundo Eje del actual Plan de Desarrollo de la Bogotá Humana que busca superar el modelo depredador en el que se ha visto la ciudad y así minimizar los impactos ambientales generados por la expansión no planificada de la ciudad hacia su periferia. “Lo que buscamos, afirma Montesdeoca, uno de los ponentes del proyecto, es crear la cultura de la prevención de la gestión del riegos y cambio climático que fortalezca lo público como una opción  sustentable y sostenible de desarrollo ambiental y económico”. 

