A debate, funcionamiento del Sistema Integrado de Transporte Público en Bogotá
Bogotá, febrero 27 de 2014

El concejal del Polo, Celio Nieves Herrera, se une a la inconformidad de los bogotanos manifestando que el transporte público en Bogotá debe ser un servicio que ofrezca condiciones dignas para los diferentes grupos poblacionales y que se deben retomar los principios bajo los cuales se fundamenta la creación del sistema Transmilenio que en su momento cumplía con la solución al problema de transporte público que presentaba la ciudad a finales de la década de los 90.

Nieves Herrera, afirma que es importante que la Administración Distrital avance eficientemente en la planeación, construcción y contratación de la totalidad de los componentes que hacen parte del Sistema Integrado de Transporte de Bogotá, tales como: Metro, Transmilenio por la AV Boyacá, los corredores férreos y los bicicarriles ya que si bien es cierto Transmilenio ha sido importante en la evolución del servicio de transporte público y necesita ser liberado de la demanda que hoy tiene.

Por último el concejal expresa que todas las problemáticas que se han evidenciado en el sistema Transmilenio, conllevan definitivamente al desmejoramiento de la calidad de vida de los de la capital y hace un llamado urgente a la administración distrital para que dentro de su gestión establezca estrategias firmes y decididas en materia de monitoreo y control de aquellas alternativas que han sido establecidas dentro de la política de movilidad, para garantizar la cobertura del 100% en la prestación del servicio de transporte público en condiciones óptimas para el beneficio de la población capitalina.
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