OBSERVACIONES AL PLAN PLURIANUAL

El Plan de Desarrollo contempla un ambicioso plan plurianual de inversiones por 95,9 billones de pesos, con diversas fuentes de financiación y unos recursos adicionales.

La estrategia financiera busca fortalecer y generar nuevas fuentes de ingreso, reducir la evasión, atraer el capital y la inversión privada, optimizar, racionalizar y priorizar el gasto público y realizar un manejo responsable del endeudamiento.

Cupo de endeudamiento

El Plan de Desarrollo señala en todos sus pilares y ejes transversales y por supuesto en el esquema de estrategia financiera que “Con el fin de incentivar la participación del sector privado en la financiación y ejecución del presente Plan, se implementarán las Asociaciones Público Privadas (APP), previstas en la Ley 1508 de 2012.” En el Plan de Gobierno radicado en campaña señalaba en su página 15:

“Crearemos la Agencia Distrital de Asociaciones Público - Privadas (ADAPP), una entidad que se encargará de organizar esas Asociaciones. Equipo por Bogotá ve en ese modelo oportunidades especiales para desarrollar infraestructura, adoptar modelos de gestión exitosos e incorporar buenas prácticas del sector privado en el sector público.”

¿Por qué en el Proyecto de Plan de Desarrollo  no se tuvo en cuenta la creación de esta Agencia? Si por APP lo aportado a la inversión se espera que sea de $13.033.653 representando el 9.97% del total del plan, ¿Cuál fue la razón para desvirtuar esta creación?
Con el fin de gestionar recursos adicionales,  se pretende la Aplicación del ARTÍCULO 33 del Plan Nacional de Desarrollo, esto es  imposición contribuciones y tasas, para financiar los Sistemas de Transporte, entiendo que el fin es loable y que lo que se pretende es dotar a los municipios de rentas suficientes para que puedan acudir al cofinanciamiento de los sistemas de transporte masivo, sin embargo considero que es un tema que no puede incluirse con tanta ligereza en el Plan Distrital de Desarrollo, estas facultades que pide el Plan pide sean conferidas al Alcalde invadiendo la esfera legislativa del Concejo,  deberá ser materia de proyectos de acuerdo presentados a iniciativa de la administración para que surtan los tramites normales, sesiones suficientes para ser debatidos y aprobados, ya que por el impacto que va a generar debe  ser objeto de un análisis muy serio y profundo y debe estar debidamente sustentado a nivel técnico, financiero y social. 
Cupo de endeudamiento

El plan de desarrollo contempla un cupo de 5,1 billones de pesos. La Secretaria de Hacienda debe presentar información detallada sobre los programas y proyectos que se van a financiar con cargo a este cupo.

Igualmente es necesario conocer las proyecciones de los indicadores de sostenibilidad de la duda y capacidad de pago de que trata  la ley 358 de 1997, a mediano y largo plazo, incluyendo el servicio de la deuda que genera este cupo por 5,1 billones.

Sería pertinente conocer el perfil de la deuda actual tanto interna como externa, fija y variable, en moneda nacional como extranjera, los compromisos de pago más importantes en los próximos años, etc. para visualizar su comportamiento con el cupo solicitado.

También es preciso conocer el entorno del mercado de capitales, tasas de interés, comisiones, en que se va a mover el distrito para conseguir los recursos una vez se apruebe el cupo, de tal manera que no se vaya a poner en riesgo la estabilidad de las finanzas distritales.
La reducción de la evasión

Las tasas de evasión en los impuestos predial e ICA  aún son muy altas. Es preciso mejorar los programas anti evasión, elusión  y morosidad que le permitan a la administración tributaria actuar contra todos aquellos que evaden o eluden el pago de los impuestos. Hay que incluir en el plan de desarrollo unas metas más ambiciosas. Las metas que trae el plan es Reducir los índices de evasión a 8,6% en predial, 12% en vehículos y 18,8% en ICA.
Las inversiones temporales del Distrito
Una de las preocupaciones e inquietudes de algunos sectores es por qué si se requieren recursos para financiar sus proyectos, la administración tiene recursos del distrito en inversiones en el sector financiero, en el cual además se pagan rendimientos a tasas de interés muy bajas.

Según información de la página web de la Secretaria de Hacienda, a 31 de marzo del 2016, el distrito tiene 1,5 billones en inversiones temporales.

Sería muy importante, que la señora Secretaria de Hacienda nos aclarara estas inquietudes y a la opinión pública y borrara esa idea que el distrito  tiene plata en los bancos mientras la ciudad necesita recursos.  

¿A qué plazo tiempo y que condiciones  están estas inversiones, tasas de interés, etc.?
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Racionalización del gasto
Para aumentar los recursos, hay que hacer una evaluación seria y objetiva sobre los niveles de gastos en todas las entidades distritales, para reducir los gastos en consultorías innecesarias, honorarios, gastos de viaje, gastos generales. Sin afectar los derechos de los trabajadores y los proyectos de inversión. 
Recursos para la descentralización

El plan plurianual de inversiones contempla  $3,7 billones para los Fondos de Desarrollo Local; que corresponde al 10 % de los ingresos corrientes  de la administración central.

No se ha profundizado en las perspectivas de la descentralización en esta administración. Si se va a profundizar, habría que trasladar funciones y competencias a las autoridades locales y aumentar los ingresos de los fondos de desarrollo que según el Decreto ley 1421 de 1993, puede llegar hasta el 20% de los ingresos corrientes.
De todas maneras, una de las tareas de la presente administración es contribuir al mejoramiento del nivel de ejecución de los recursos de las localidades y prestar todo el apoyo técnico, jurídico y financiero para que las autoridades locales puedan cumplir sus funciones en forma eficiente. 

