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PRESIDENTE:

H.C. Celio Nieves Herrera

SECRETARIA: 
 Dra. Gladys García Hurtado
ORDEN DEL DÍA

I.LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

II.LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

III. DEBATE DE CONTROL POLÍTICO - “PICO Y PLACA EN BOGOTÁ, D. C.”

En desarrollo de las siguientes proposiciones:

                                                                                                                                                                                                                                                                                     No.  570,  aprobada el 20 de Diciembre de 2010.

Citantes: Hs. Cs. Bancada Movimiento MIRA.

No. 007,  aprobada el 13 de Enero de 2011.

Citantes: Hs. Cs. Felipe Ríos Londoño y Carlos Orlando Ferreira Pinzón, Bancada Partido Cambio Radical.

No. 009, aprobada el 14 de Enero de 2011.

Citantes: Hs. Cs. Bancada Partido Polo Democrático Alternativo.

Citados: Doctores Fernando Álvarez Morales, Secretario Distrital de Movilidad; Cristina Arango Olaya, Secretaria Distrital de Planeación; Mariela Barragán Beltrán, Secretaria Distrital de Desarrollo Económico; Beatriz Helena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de Hacienda y Juan Antonio Nieto Escalante, Secretario Distrital de Ambiente.

Invitados: Doctores Felipe Targa Rodríguez, Viceministro de Transporte; Ricardo Montezuma Enríquez, Director Fundación  Ciudad  Humana;   Fernando Rey, Docente Universidad Santo Tomás de Aquino; Brigadier General  Francisco Patiño Fonseca, Comandante Policía Metropolitana de Bogotá; Teniente Coronel  Juan Francisco Peláez Ramírez, Jefe  Seccional de  Tránsito y Transporte - MEBOG;  Francisco Rojas Birry, Personero de Bogotá; Miguel Ángel Moralesrussi Russi, Contralor de Bogotá y María Consuelo del Río Mantilla,  Veedora Distrital.

IV.LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES

V.COMUNICACIONES  Y VARÍOS
                                                DESARROLLO:

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Siendo las 9:55 a.m., se da inicio a la sesión Plenaria Ordinaria, procediendo la Secretaria a realizar el llamado a lista, contestando en su orden los siguientes Honorables Concejales: ANDRÉS FELIPE ARBELÁEZ VARGAS, ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA LORZA, CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN, OMAR MEJÍA BÁEZ, HIPOLITO MORENO GUTIÉRREZ, NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, CELIO NIEVES HERRERA, JOSÉ FERNANDO ROJAS RODRÍGUEZ, JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, ANTONIO SANGUINO PÁEZ, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO Y MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA.

La Secretaria informa que han contestado el llamado a lista veintiún (21) honorables concejales, por tanto se cuenta con quórum deliberatorio.

El Honorable Concejal ANDRÉS ARBELÁEZ VARGAS, exalta el día del ambiente y el compromiso del grupo MIRA respecto al tema.

II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

El Presidente ordena dar lectura al Orden del Día.

Se registra el ingreso de los Honorables Concejales: ÁLVARO HERNÁN CAICEDO ESCOBAR, ATI QUIGUA IZQUIERDO.

La Secretaria informa que se encuentran presentes veinticuatro (24) Honorables concejales, por tanto se cuenta con quórum decisorio.
Durante el transcurso de la sesión se hicieron presentes los siguientes Honorables Concejales: JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ÁNGELA MARÍA BENEDETTI VILLANEDA, LILIANA DE DIAGO, FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ, CARLOS PÉREZ PARRA, JAIME CAICEDO TURRIAGO,  ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, MARTHA ESPERANZA ORDOÑEZ VERA, HENRY CASTRO, MARÍA ÁNGELICA TOVAR RODRÍGUEZ, ORLANDO CASTAÑEDA SERRANO, ISAAC MORENO DE CARO, LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA, JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, WILSON HERNANDO DUARTE ROBAYO, ORLANDO PARADA DÍAZ, CARLOS ROBERTO SÁENZ VARGAS, EDGAR ALFONSO TORRADO GARCÍA, ANDRÉS CAMACHO CASADO.

Presentaron excusa los Honorables Concejales FELIPE RÍOS LONDOÑO y JOSÉ JUAN RODRÍGUEZ RICO.

De la Administración se hicieron presente los doctores: FERNANDO ÁLVAREZ MORALES, Secretario Distrital de Movilidad; CRISTINA ARANGO OLAYA, Secretaria Distrital de Planeación; WILLIAM CAMARGO, Director de Vías Secretaría Distrital de Planeación; MARIELA BARRAGÁN BELTRÁN, Secretaria Distrital de Desarrollo Económico; BEATRIZ HELENA ARBELÁEZ MARTÍNEZ, Secretaria Distrital de Hacienda; JUAN ANTONIO NIETO ESCALANTE, Secretario Distrital de Ambiente.
Invitados: se hizo presente el Comandante de la Policía Metropolitana de Bogotá; TENIENTE CORONEL  JUAN FRANCISCO PELÁEZ RAMÍREZ.

De los Organismos de Control se hicieron presente los doctores: JAIME NOY FONSECA, Subdirector de Movilidad Contraloría de Bogotá; CLARIBEL TORRES BONILLA, Asesora de la Veeduría Distrital.
El Honorable Concejal ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, solicita se modifique el orden del día, pasando el punto 4 al punto 3. 

El Honorable Concejal JORGE DURÁN SILVA, expresa que le parece improcedente la actuación de la Administración del Ex Alcalde Garzón, frente a la absolución que le dio lo Contencioso Administrativo a la Ex Directora del Fondo de Seguridad, teniendo en cuenta la elevada indemnización que se le debe pagar a la ex funcionaria, la cual recae en los contribuyentes, por lo tanto  pedirá inmediatamente la acción de repetición.

El Honorable Concejal JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS, llama la atención sobre la intervención del Concejal DURÁN y exalta la responsabilidad que deben tener los funcionarios distritales, recordando que el partido liberal en años anteriores  realizó un debate referente al tema y hace una reflexión sobre el caso de la Empresa de Energía e invita a desarrollar próximamente un debate sobre el tema de inversiones en dicha Empresa. 

La Honorable Concejala MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, manifiesta que en el año 2001 realizó un debate frente a este tema e inmediatamente se presentó su destitución, recuerda que no siempre son procedentes las acciones de repetición.    

El Honorable Concejal DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA, expresa que celebra la coincidencia con el partido liberal frente al tema de inversiones de la Empresa de Energía e informa que radicaron una proposición referente al tema, invitando a programar el debate lo antes posible. Frente a lo sucedido con la Ex Directora del Fondo de Seguridad, recuerda la importancia de los controles políticos. 
El Honorable Concejal JAIME CAICEDO TURRIAGO, manifiesta su indignación con el Gobierno por negarse a reconsiderar la Ley de Reforma Política, referente al censo electoral e invita a reflexionar sobre este tema.
Leído el Orden del Día, es aprobado por la Plenaria con la modificación propuesta.

III. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES

Son aprobadas por la Plenaria dos proposiciones, así:

1.- Tema: Foro “La Seguridad Alimentaria en Bogotá y la Importancia de la Economía Campesina en la región central del país y en la ruralidad de Bogotá”; proposición presentada por el H.C. LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA de la Bancada del Partido Polo Democrático Alternativo.
En esta proposición el Honorable Concejal CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, recuerda que la bancada de Cambio Radical había presentado una proposición aprobada frente al tema, por tanto esta sería una proposición aditiva.
2. Tema: Inseguridad en Bogotá; proposición presentada por el H.C. FELIPE RÍOS LONDOÑO de la Bancada de Cambio Radical. 

IV. DEBATE DE CONTROL POLÍTICO PICO Y PLACA EN BOGOTÁ
Proposición No.  570,  aprobada el 20 de Diciembre de 2010.

El Honorable Concejal CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN, agradece la presencia de las autoridades administrativas, anuncia que su presentación abarca  los antecedentes de la medida, el balance,  y las propuestas para mejorar la  movilidad. Se esperaba una mejor revisión del pico y placa extendido, una propuesta revisando las experiencias Internacionales en la gerencia de tráfico y el pico y placa sectorizado. Otra propuesta es la revisión del impuesto de vehículos. 

No están de acuerdo con la restricción del “Pico y Placa extendido”, invita a revisar el Plan de Ordenamiento Territorial y a la concertación con gremios. 
Los estudios han demostrado el incremento de vehículos, de contaminación, del tiempo de desplazamiento; se debe generar una política clara de los vehículos de carga y se debe ser claro en la infraestructura vial en Bogotá.

Un problema grave es la cultura ciudadana, solicita se aclare la determinación de pico y placa para las camionetas y las señales de incapacidad, ya que no hay forma de controlarlo.

Se deben generar mesas de concertación con la ciudadanía; especialmente con los sectores y  poblaciones que se han visto afectadas con la restricción vehicular actual, con el fin de estudiar las posibles estrategias de mejoramiento de la movilidad en la ciudad.

En la medida que no se mejore el transporte público se va a duplicar la compra de vehículos, se debe trabajar urgente en la reingeniería de corredores viales, concertación con los gremios, manejo de red semafórica, señalización vial, corredores amigablemente ambientales, ciclo rutas. Es importante planificar la ciudad ya que hay muchos centros comerciales sin un plan de movilidad. Propone para el centro de la ciudad una campaña del vehículo compartido con los universitarios. Además pide revisar las intercesiones ya que hay muchas, las zonas de cargue y descargue en vía, los estacionamientos de las bicicletas, utilizar la infraestructura del espacio público.
Solicita profundizar las explicaciones del pico y placa extendido y revaluar la medida.
El Honorable Concejal ANDRÉS FELIPE ARBELÁEZ VARGAS, expresa que cuando se involucran los derechos fundamentales de las personas salen a la defensa, por lo tanto celebra la posición de la Secretaria de Movilidad  en la concertación con los motociclistas y el anuncio de no tener pico y placa para ellos. 

Aduce que desde el año 1998 tenemos pico y placa en la  ciudad, es una realidad y no fue transitorio como se anunció en su momento. Le preocupa el tema de las autopistas y de los peajes, el tema del metro en buena hora la Nación lo paró y se revisará. Se debe tener en cuenta el tema de semaforización y se debe generar seguridad para el transporte de carga.  
Afirma que se ha aumentado ostensiblemente el parque automotor en Bogotá,  sin que se hayan construido nuevas vías, insiste en la sectorización del pico y placa, en la reducción del impuesto de vehículos. Por lo tanto es importante tener precisión en las cifras, toda vez que no coinciden, menciona la experiencia de transportarse en Transmilenio, ya que es un medio de transporte ingrato que carece de seguridad, sugiere que se tenga en cuenta y se mejore como una oportunidad para la ciudad.

Manifiesta que quedan a disposición los estudios y la presentación de su bancada, para que la Administración, si a bien lo tienen, sean tenidos en cuenta; agradece a los gremios por la asistencia y a la Administración.  
Proposición No.007,  aprobada el 13 de Enero de 2011
El Honorable Concejal  CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, manifiesta que de acuerdo con el pronunciamiento del Alcalde Mayor sobre la medida de pico y placa se percibió un poco de resignación en la construcción de vías, le preocupa que se entienda que las obras van a solucionar el problema.

Se pregunta qué van hacer en Bogotá en los próximos años sobre la medida, es indudable el aumento de vehículos por varias razones, no solamente por el pico y placa, de acuerdo con los estudios en el 2020 habrá el doble de carros, en el 2030 el triple y en el 2040 el cuádruple, comparado con otros países de Latinoamérica es bajo.

El Honorable Concejal CARLOS ROBERTO SÁENZ VARGAS, recuerda  que hoy es el día Internacional de los Humedales  e invita hacer una discusión sobre el tema. 
Continúa el Honorable Concejal CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN expresando que es acertado no levantar el pico y placa por ahora en Bogotá. Le preocupan que las cifras no coincidan, lo cual puede conllevar a equivocaciones.

En un estudio de 2008, la Veeduría Distrital aseguró que el índice de ocupación de vehículos entre 2004 y 2008 aumentó un 25%. Realiza un comparativo con otros países con el fin de cambiar la cultura.
Teniendo en cuenta que el “pico y placa” tiene pésimos efectos en el mediano plazo, como lo muestra el ejemplo de Ciudad de México, se proponen autopistas urbanas, peajes urbanos (con mejoramiento del transporte  público), implementación del SITP,  Sistema Inteligente de Administración de Tráfico (SIAT), regular parqueo en vía,  integración de parqueaderos,  fortalecer  la policía de tránsito, promover los medios no motorizados.
El Honorable Concejal  CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, celebra la presencia de las Autoridades Administrativas,  manifiesta que la medida cumple 14 años de implementación, propendía por ser una solución a corto plazo, la cual era única e ineficiente herramienta para hacerle frente a la problemática.
Existe falta de planificación, ya que hay un deficiente avance en la construcción de malla vial. Se realizó la ampliación de la restricción a 14 horas, fundamentada en la iniciación de más de 100 frentes de obra. Pero los Bogotanos no ven avance en las obras, que conlleva  a estar decepcionados del Gobierno Distrital.
Está de acuerdo con la necesidad de conservar la medida, se debe definir una política clara para la falsificación de placas toda vez que se encontraron  137 placas falsas en el 2010; para quienes llevan el sticker de discapacitado, teniendo en cuenta que  17.735 vehículos fueron sancionados por llevar dicho stikcer en forma ilegal para el 2009 y para el 2010, 17.107, cifra que no muestra una disminución significativa.
Propone el carril preferencial, autopistas urbanas, peajes, caravanas o rutas de la bicicleta, varios días de la bicicleta al año, incentivar el uso de la bicicleta (ciclo parqueos), reglamentación del bicitaxismo y aumentar vigilancia a los motociclistas
Proposición No. 009, aprobada el 14 de Enero de 2011.

El Honorable Concejal CELIO NIEVES HERRERA, expresa que desafortunadamente los puestos de control de la policía conducen a que la movilidad se vea afectada, debe existir planificación frente al tema.

La movilidad en la ciudad también es un asunto de ordenamiento territorial, es necesario planear para descentralizar la actividad urbana en cuanto a la provisión de bienes y servicios; por tanto, debemos trabajar para desarrollar las centralidades urbanas. Se debe realizar una planeación eficiente,  concretar las políticas, estrategias, programas, proyectos y metas relacionados con la movilidad del Distrito Capital y la Región
Solucionar el problema de movilidad de Bogotá, es posible, solo si en el corto y mediano plazo, proyectos como la construcción de la primera línea del metro, culminar las fases pendientes de Transmilenio, la implementación  del SITP, y la generación de una verdadera cultura ciudadana de movilización, principalmente con la de incentivación del uso del vehículo particular, logran que la actitud y el comportamiento del tránsito urbano-regional sea diferente. 
En el largo plazo, la ciudad deberá contar con una infraestructura vial mucho más amplia y de mejores condiciones, es necesario planificar desde ahora, planeación territorial, SITP, movilidad sostenible, cultura ciudadana
Pregunta cuándo inicia la operación del Sistema Integrado de Transporte Público-SITP. Aduce que se deben generar alternativas desde la necesidad de desarrollar estrategias  que cambien la mentalidad y la cultura de los usuarios de los distintos modos de transporte, hasta una actuación muy concreta frente al parque automotor.
Propone planificar el transporte de carga, generar una cultura ya que algunos conductores parquean en zonas prohibidas o sobre vías principales, hacen doble fila para dar un giro, no respetan las cebras, recogen pasajeros en lugares no autorizados y no usar puentes peatonales son algunas de esas malas conductas a la hora de conducir. Debemos inculcar en los conductores una cultura de respeto por la vía y el derecho de los demás. Es importante también, contar con la autoridad de la Policía de tránsito, a fin de evitar tales infracciones ya que ahí es donde comienzan los trancones.
Manifiesta que se debe regular el transporte de vehículos viejos, no clásicos. Incentivar la medida de compartir el vehículo y mejorar el sistema Transmilenio.
El Honorable Concejal CARLOS PÉREZ PARRA, hace referencia a un debate que realizó sobre el tema de seguridad donde se evidencia la deficiencia en el número de policías en la ciudad y llama la atención a que se requiere una policía especializada para el tránsito.

Sugiere que el orden del pico y placa se modifique el orden, para evitar la compra de otro vehículo.   
El doctor FERNANDO ÁLVAREZ, Secretario de Movilidad, expresa que si bien el Sistema Integrado de Transporte es una solución, no es la definitiva para el sistema de movilidad, por supuesto es un tema que se debe mejorar.

El crecimiento del parque automotor no obedece a la medida de restricción vehicular, sino a comportamientos macroeconómicos que afectan a todas las ciudades del país. Se debe acabar el mito que por el pico y placa decayó la economía  y se debe observar el crecimiento  que ha tenido la ciudad. 

Hoy la ciudad dispone de elementos técnicos de alta tecnología y de personal idóneo que permiten mejorar la movilidad en la ciudad. Aduce que la medida se revisó con  6  posibles escenarios, recogiendo las propuestas, como pares e impares, esto genera confusión, difícil control, problema del día 31; la actual mantiene las condiciones a corto plazo.
Al mantener la medida de una restricción de “Pico & Placa” (4 dígitos) se espera que la ciudad obtenga niveles de operación aceptables en cuanto a velocidad y tiempo de recorrido. Actualmente, la ciudad de Bogotá se encuentra en un proceso de desarrollo de diferentes Macro proyectos a nivel de transporte como el SITP, Proyecto Metro, Autopistas Urbanas, Sistema Inteligente de Transporte y cultura ciudadana. Transmilenio es la mejor apuesta que se ha  hecho a Bogotá y se está trabajando arduamente en los proyectos emprendidos para brindar soluciones a la ciudad. Aduce  que se iniciaron los estudios de modelación. 
El Honorable Concejal CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN,  afirma que le sorprende la afirmación de que no se compraron vehículos por el pico y placa teniendo en cuenta que es la tendencia; solicita se conceptualice si el pico y placa va a ser extendido y permanente, adicionalmente pide revisar el impuesto de vehículo y a socializar los estudios.

Invita a estudiar la propuesta del grupo MIRA toda vez que fue un trabajo profundo de investigación.  
El Honorable Concejal CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, solicita al Secretario profundizar un poco más en las alternativas que se estudiaron. La experiencia de muchos países que tienden a que las buenas infraestructuras sean copadas por el parque automotor y se entra en un círculo vicioso, se debe buscar un punto de equilibrio. Le suena el tema de las autopistas urbanas, pero invita a desarrollar un debate referente a ello para absolver varias dudas.  
El Honorable Concejal CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, manifiesta que desde el punto de vista económico se debe examinar la demanda y la oferta de las vías. Solicita se profundice más sobre el tema del parqueo en vía, los peajes dentro de la ciudad,  el aumento de la fuerza de policía y finalmente pregunta que va a pasar con la carrera séptima, de acuerdo a las últimas manifestaciones realizadas por el Gobierno Nacional.  
El Honorable Concejal EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO,  expresa que entre el año 2010-2011 ve muchos frentes de obra, un crecimiento automotor y  demora en las obras, solicita se explique si la medida del día sábado obedece a una cuestión política o técnica que esté soportada en estudios. Hace cuatro años se propuso por parte de varios concejales esta medida.

La Honorable Concejal SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, considera que este tema es una necesidad para la ciudad, se pregunta cuándo se va a construir la avenida longitudinal de occidente la cual tendría peajes y sería una solución para la movilidad.
El Honorable Concejal ANDRÉS FELIPE ARBELÁEZ, expresa que no está en contra de transmilenio por lo cual  invita a mejorar este sistema, insiste en la consideración con los motociclistas, en la revocatoria directa del Decreto 035, en la concertación con los motociclistas. Sobre el Decreto 033 de 2003 existen temas en lo contencioso administrativo que están en curso,  solicita se revise el tema de las cifras ya que existen algunas inconsistentencias.
El doctor FERNANDO ÁLVAREZ, Secretario de Movilidad, frente a las inquietudes planteadas expresa al Concejal Carlos Vicente que de conformidad con el principio de un economista cuando se construye una vía nueva tiende a colapsarse, espera ampliar en el debate de las autopistas urbanas temas específicos sobre la construcción de más vías dentro de la ciudad.

Considera que es importante crear una política de desestimulo del vehículo particular   y cree que ya existe concertación en los diferentes sectores, el parqueo en vía es un problema evidente y anuncia que se está trabajando en un proyecto referente al tema, considera que el tema de los parqueaderos es fundamental para la movilidad.
Sobre la carrera séptima está modelada para construir el sistema de transmilenio, por ello se está trabajando en otras vías para apresurar su construcción. Frente a la medida del sábado si es una decisión política o técnica, tiene de las dos partes, anuncia que se está trabajando en una campaña de cultura y concertación.
La ALO sola no da, no es viable una autopista sola en Bogotá, sino está en red con otras vías. La ALO, Avenida Boyacá y Calle 13 es una red y una alternativa de poderse mover al interior de la ciudad.  
V.  COMUNICACIONES Y VARÍOS
La Secretaria deja constancia de las excusas recibidas para esta sesión.
Siendo la 1:40 p.m., se levanta la Sesión Plenaria Ordinaria del  2 de febrero de 2011. 

CELIO NIEVES HERRERA                                 GLADYS GARCÍA HURTADO 

Presidente

                        Secretaria de Despacho
Elaboró: Luz Stella Cruz Chacón
Revisó: Hugo Cortés
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