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PLAZOLETA DEL CONCEJO
ENTRARÁ A OBRAS DE REFORZAMIENTO 


La Directora del Idu, Dra. María Fernanda Rojas y su equipo de trabajo, realizaron presentación a los voceros de las bancadas y Concejales de la Mesa Directiva del proyecto de adecuación y reforzamiento de la plazoleta “Luis Carlos Galán Sarmiento” y el parqueadero del Cabildo Distrital.

Desafortunadamente, estas dos obras, llevan poco más de tres años sin funcionamiento, debido a los trabajos que se venían realizando en la calle 26. Ahora según el cronograma propuesto por la Administración se comenzara la ejecución de esta primera fase que tendrá un costo de $8.000 millones de pesos, comenzará la preparación de pliegos el 23 de agosto, el proceso licitatorio de contratación el 3 de septiembre y la ejecución de la obra tiene previsto un tiempo de 11 meses, partiendo del 3 de diciembre del presente año. 

El Presidente del Concejo, Darío Fernando Cepeda, celebra la pronta iniciación de estas obras de infraestructura, que tienen por objetivo volver a tener en funcionamiento la plazoleta para actividades culturales por parte de la comunidad, que se ha visto afectada durante todo este tiempo y espera que la Administración cumpla con los tiempos establecidos. 
[bookmark: _GoBack]
“UN CONCEJO COMPROMETIDO CON BOGOTÁ”
Calle 36 No. 28-A-41 PBX 2088210                                     GD-PRO02-F3
www.concejodebogota.gov.co


image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




