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CONCEJO DE BOGOTÁ  PARTICIPA EN LANZAMIENTO 
DE APLICACIÓN  WEB  PARA  CORPORACIONES EN LÍNEA


El Concejo de Bogotá junto con el Congreso de la República, y  la Asamblea de Boyacá utilizarán la herramienta el año 2012 y a partir del año 2013 se irán conectando las demás Corporaciones del país.


Este 28 de noviembre el presidente del Concejo de Bogotá, Darío Fernando Cepeda Peña participará en la puesta en marcha de una herramienta que permitirá a los ciudadanos acceder a más información, comunicarse fácilmente y participar en la toma de decisiones de los Concejos, Asambleas y el Congreso de la República, en el marco de la iniciativa Corporaciones en línea del Ministerio TIC. El lanzamiento se realizará en el Salón Social del Senado de la República a las 11:3O de la mañana.  

El Cabildante Cepeda dijo que con este nuevo instrumento se busca aumentar la transparencia, la eficiencia y la participación ciudadana en las Corporaciones Públicas de elección popular, a través de herramientas tecnológicas que ofrezcan a los ciudadanos sistemas unificados y en línea para la interacción y seguimiento al Congreso, las Asambleas Departamentales y el 30% de Concejos Municipales en el país.

En una primera fase el ciudadano encontrará información relacionada con los integrantes de las Corporaciones Públicas y podrá suscribirse para recibir los proyectos de Ley, de Ordenanza o de Acuerdo de la comisión que aborde los temas de su interés. En la segunda fase se incluirán otros temas misionales relacionados con la actividad normativa, de control político y de la función electoral de las Corporaciones. 
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