SEÑORAS Y SEÑORES:


Hablar del COFRADE MAYOR, del Maestro, del Estadista, del Ministro, del Periodista, del Concejal, del Alcalde o del Constituyente ALFONSO PALACIO RUDAS en el Recinto de los Comuneros, es uno de los honores más significativos y un hecho que marca un hito en nuestro  querido CONCEJO DE BOGOTÁ.

Este ilustre señorliberal nacido hace 100 años en el municipio de Honda, Tolima y quien desarrolló su célebre, perseverante y vehemente agudeza intelectual desde los primeros albores de su prolongada vida pública, ya comoRepresentante, Senador, Contralor General de la República, Gobernador del Tolima, Alcalde y Concejal de Bogotá, Ministro de Hacienda y Constituyente de la Asamblea Nacional en 1991 y además miembro  determinante y sobresaliente del Comité Nacional  de Cafeteros y como si no fuese suficiente, reconocido y destacado docente y catedrático universitario en las áreas del derecho y la economía, y más allá de todo este ejercicio y entrega a lo laboral, a lo político y al mundo académico, le imprimió también sus conocimientos y su sello personal al mundo periodístico durante varios lustros.

Fue un hombre tan culto y estudioso y de un espíritu investigador tan desbordado, cuentan sus amigos que era poseedor de la biblioteca privada más importante de Colombia, con más de 65.000 volúmenes, la cual donó en vidaal Banco de la República, para uso y consulta pública.
Gran maestro humanista, fervoroso cultor de la amistad, leal sus principios, a su ideología y a sus valores, ha sido considerado por todos los biógrafos e historiadores de diferentes tendencias, como uno de los más ilustres colombianos de los últimos 100 años.

El CONCEJO DE BOGOTÁ, según el ACUERDO # 44 del Año 1999 honró la Memoria del Insigne Maestro Doctor ALFONSO PALACIO RUDAS, llamando el Parque de la 93 con su Nombre y el Señor Presidente de la República, Doctor JUAN MANUEL SANTOS, creó una COMISIÓN DE HONOR, según DECRETO # 872 del mes de abril del presente año para la celebración del centenario del natalicio de tan ilustre ciudadano, encabezada y presidida por el Doctor ERNESTO SAMPER PIZANO,EXPRESIDENTE DE LA REPÚBLICA y acompañado por personalidades gubernamentales y por personajes de la vida pública nacional, como son LOS DOCTORES JUAN CARLOS ECHEVERRY, EDUARDO MONTEALEGRE, MAURICIO GONZÁLEZ, ALFONSO GÓMEZ MÉNDEZ, JORGE CÁRDENAS GUTIÉRREZ, JOSÉ DARÍO URIBE  Y LAS DOCTORAS SANDRA MORELLI  Y CLARA LÓPEZ OBREGÓN, entre otros importantes miembros de la sociedad y altos funcionarios del estado.

Una de las funciones más interesantes de esta comisión y que más llama mi atención, es la de proponer foros y cátedras en las universidades para difundir el pensamiento e ideario jurídico, económico, filosófico y social del Doctor ALFONSOPALACIO RUDAS, teniendo en cuenta sus valiosos aportes como Parlamentario, Concejal de Bogotá, Contralor, Ministro, Catedrático, Periodista y Constituyente Nacional.

De igual manera, tanto en la Cámara de Representantes como en el Senado de la República cursa ya en SEGUNDO DEBATE un Proyecto de Ley por el cual se rinde honores al DOCTOR PALACIO RUDAS como uno de los más ilustres ciudadanos tolimenses, destacado a nivel nacional.

Señor EXPRESIDENTE ERNESTO SAMPER, es un honor tenerlo a usted de nuevo en este, su CONCEJO DE BOGOTÁ. Este Recinto Sagrado de la Democracia conoció de  sus brillantes intervenciones y aún conserva el elocuente acervoideológico y político que usted le supo imprimir desde aquel entonces a su vida  pública. Bienvenido otra veza esta, su casa.

[bookmark: _GoBack]Amigas y amigos todos de la memoria y vigencia del pensamiento e ideario del COFRADE MAYOR, del MAESTRO ALFONSO PALACIO RUDAS, en nombre de la MESA DIRECTIVA del CABILDO DISTRITAL la cual presido con tanta dignidad y orgullo y en nombre de todos nuestros compañeros CONCEJALES, en especial del Doctor Horacio José Serpa, oferente también de este acto solemne, sean ustedes bienvenidos a esta efemérides del reconocimiento y la perenne gratitud a un inmortal compatriota nuestro.
