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En Sede del Comando de Policía Metropolitana de Bogotá

CONCEJALES PUSIERON EL TONO
 AL TEMA DE SEGURIDAD EN LA CIUDAD


“La falta de un efectivo control por parte de las autoridades ha permitido que el Bronx se convierta en el principal centro de acopio y distribución de drogas de la ciudad, donde se consigue cualquier tipo de armas y productos ilegales, transformado en un verdadero campo de guerra”. 

El anuncio fue hecho por el presidente del Concejo de Bogotá, Darío Fernando Cepeda Peña, durante el debate de control político sobre la Seguridad en la Localidad Los Mártires, que se desarrollo en las instalaciones del Comando de Policía Metropolitana de Bogotá, al tiempo que fue claro en señalar que “allí el ingreso de la policía debe hacerse en comandos de asaltos con chalecos antibalas y armados con fusiles de asalto para defenderse de la delincuencia que allí impera”. 

En el trascendental debate se conocieron las 11 estrategias que comenzó a aplicar la Policía Nacional para garantizar la seguridad de los bogotanos y mejorar su percepción entre la ciudadanía, argumento el Brigadier General, Luís Eduardo Martínez Guzmán, Comandante Policía Metropolitana de Bogotá, quien en un amplia disertación explicó que Bogotá hoy es una ciudad más segura, que ha mejorado, que la meta es llevar hasta un digito los homicidios por cada 100 mil habitantes, que en enero se ha reducido en un 37.7% estos hechos en Bogotá. 

“Delincuencia no Esta Atomizada”

Así mismo, dijo que la delincuencia en la capital no esta atomizada, sino focalizada en seis localidades, en su orden: Ciudad Bolívar, Kennedy, Bosa, Suba, Rafael Uribe Uribe y San Cristóbal, “hemos creado el “Módulo de Afectación Delincuencial de Impacto en Bogotá”, MADIB, con el que pretendemos mejorar la percepción de la seguridad. 

El Brigadier General Martínez Guzmán dijo que solicito a la dirección del Centro de Investigaciones Políticas de la Policía, C.I.P.O.L., un inventario por localidad de la criminalidad en la ciudad, el cual estará listo este primero de febrero y “allí conoceremos la real situación de la capital en materia de seguridad”, argumentó.
En el marco del debate el Comandante de la Policía Metropolitana de Bogotá, anunció que para aumentar la percepción de seguridad se realizarán 114 grandes operativos, 19 mensuales, cada estación deberá hacer 2 operaciones cada dos meses para erradicar 100 ollas delincuenciales de las750 que están identificadas en toda la ciudad. 

El alto mando policial aclaro que en Bogotá no hay grandes bandas criminales, sino organizaciones delincuenciales o criminales con nexos en esas grandes bandas, “tendremos 90 patrullas y 20 unidades más para mejorar la seguridad en tres grandes momentos de la ciudad, en la mañana, corredores de movilidad, a las 10, cuando abre sus puertas el comercio y por la tarde, cuando los bogotanos regresan a sus casa. 

Otras estrategias de intervención dadas a conocer durante el debate de control político son el Plan Patinadoras, 100 mujeres policías para las ciclo vías los domingos y festivos, incrementar los cuadrantes, plan parques y plan colegio y mayor control al tema de la corrupción al interior de la institución. 
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Concejales muy Activos

Por su parte los concejales de Bogotá reclamaron de la Policía Nacional un mayor compromiso con la ciudad y el tema de seguridad, ante los últimos hechos criminales sucedido en Usaquen y cuestionaron la eficacia de la estrategia de los Cetros de Atención Móvil a Drogodependientes – CAMAD – apuestas de la administración Distrital para recuperar el denominado Bronx, ubicado en la Localidad de Los Mártires, justo donde se cumplía la sesión del Concejo de Bogotá. 

Los cabildantes bogotanos, se mostraron preocupados específicamente en el caso de los Mártires, donde “Bogotá Como Vamos”, encontró que si bien los homicidios en la ciudad ha disminuidos, en esta sector de la ciudad esta cifra no ha variado de manera significativa respectos a años anteriores, registrando la tasa de muertes violentas más alta de la capital, 104. 2 por cada 100 mil habitantes. 

Durante el debate se escucharon voces que reclamaban acciones inmediatas a este tremendo problema que afronta el centro de la capital, e incluso el Concejal Julio Cesar Acosta propuso que una comisión de Concejales, acompañados del comandante de policía metropolitana y un escuadrón especial se tomaran el Bronx, propuestas que fue de buen recibo por las partes.
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