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República de Colombia
Concejo de Bogota, D. C. 

Doctor

CAMILO TORRES CASTAÑEDA
Secretario Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público
Concejo de Bogotá D.C. 

La Ciudad

ASUNTO: PONENCIA PARA PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE ACUERDO No.058 de 2013 “POR EL CUAL SE DEROGAN UNOS ACUERDOS DEL CONCEJO DE BOGOTÁ D.C.”, ACUMULADO POR UNIDAD DE MATERIA CON LOS ACUERDOS No. 054, 056, 057 y 059 DE 2013.

Respetado doctor:
En atención a la designación efectuada por la Presidencia de la Corporación, me permito rendir ponencia POSITIVA con modificaciones de fondo al Proyecto de Acuerdo No.058 de 2013 “POR EL CUAL SE DEROGAN UNOS ACUERDOS DEL CONCEJO DE BOGOTÁ D.C.”, ACUMULADO POR UNIDAD DE MATERIA CON LOS ACUERDOS No. 054, 056, 057 y 059 DE 2013.

Atentamente 

VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ   
      Concejal de Bogotá D.C. 

Bancada Polo Democrático Alternativo                      

Doctor

CAMILO TORRES CASTAÑEDA
Secretario Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público
Concejo de Bogotá D.C. 

La Ciudad

ASUNTO: PONENCIA PARA PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE ACUERDO No.058 de 2013 POR EL CUAL SE DEROGAN UNOS ACUERDOS DEL CONCEJO DE BOGOTÁ D.C., ACUMULADO POR UNIDAD DE MATERIA CON LOS ACUERDOS No. 054, 056, 057 y 059 DE 2013.

 Respetada doctor:

En atención a la designación efectuada por la Presidencia de la Corporación, me permito rendir ponencia POSITIVA con modificaciones de fondo al Proyecto de Acuerdo No.058 de 2013 POR EL CUAL SE DEROGAN UNOS ACUERDOS DEL CONCEJO DE BOGOTÁ D.C., ACUMULADO POR UNIDAD DE MATERIA CON LOS ACUERDOS No. 054, 056, 057 y 059 DE 2013.

Análisis de la iniciativa
I. OBJETO DEL PROYECTO
Actualmente la Administración Distrital y las bancadas del Concejo de Bogotá D.C., se encuentran debatiendo cinco proyectos de acuerdo que tienen un mismo objetivo principal como es la modificación de los Acuerdos 180 de 2005, 398 de 2009 y 445 de 2010,  la derogatoria del Acuerdo 451 de 2010 y la actualización del Estatuto de Valorización de Bogotá.

Este debate contempla  la modificación del plan de obras previsto para el Grupo 2 del Acuerdo 180 de 2005, inviabilizando y excluyendo obras y la ejecución de otras. Además se contempla la exclusión de todas las obras contenidas en los Grupos 3 y 4. La conformación de un nuevo plan de obras acorde a las necesidades de la Ciudad y en armonía con el Plan de Desarrollo Económico, Social, Ambiental y de Obras Públicas para Bogotá D. C. 2012- 2016 – Bogotá Humana.
II. EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
A partir de la presentación, estudio, trámite y aprobación del proyecto de Acuerdo que le dio nacimiento a la vía jurídica al Acuerdo 180 de 2005 mediante el cual autorizó a la Administración Distrital  para generar el cobro a la contribución de valorización por beneficio local para la construcción de un plan de obras, la bancada del partido Polo Democrático Alternativo dejó plasmada su negativa a esta iniciativa por considerarla inconveniente, debido a que modificaba el Estatuto de Valorización y sobrepasar las barreras jurídicas y de planeación establecidas en el Plan de Ordenamiento Territorial, POT, con vigencia hasta el año 2010, además de comprometer contribuciones por diez años, llegando a ser calificado, no como una contribución, sino como un impuesto.

A lo anterior se suma la falta de equidad social en el plan de obras y en el cobro de la contribución para su puesta en marcha, sumado a la baja capacidad de pago de los sectores menos favorecidos, pertenecientes a los estratos 1, 2 y 3, situación que iba a desencadenar un cobro impagable que desencadenaría una morosidad en el plan de obras y por ende sobrecostos en la ejecución de estas, generando morosidades en el plan de obras y retrasos notables en su ejecución. 

En ese entonces, en el 2005, propusimos como bancada realizar una consulta popular de la medida ya que se afectaba el bolsillo de los ciudadanos por quince años los mismos debían ser tenidos en cuenta al momento de establecer dicha contribución por ser siendo sujetos pasivos de una creciente carga impositiva de orden nacional y distrital. 
Consideramos que no se tuvo en cuenta la representación de los propietarios siguiendo los procedimientos expresamente señalados y vigentes en el Decreto 1394/70 – capitulo IV – reglamentario del Decreto 1604/66 Estatuto Nacional de Valorización y, para Bogotá en el Acuerdo 07/87 Estatuto de Valorización de Bogotá – Capitulo I, normas que se encuentran vigentes. 

La Bancada manifestó que fraccionar en etapas o diferir en el tiempo tanto la ejecución como el cobro, no superaba esta ilegalidad, pues no se trata de valorizaciones complementarias, sino de una solo valorización por una sola cuantía y un mismo Plan de Obras, además de ignorar la vigencia del Plan de Ordenamiento Territorial y cambiar la definición de prioridades de obras públicas, desconociendo el contexto económico y violando el marco legal.
Esta serie de situaciones llevó a la bancada del Polo Democrático Alternativo a presentar a consideración del Concejo de Bogotá D.C., un proyecto de acuerdo que supla, modifique y derogue las inconvenientes decisiones establecidas en el Acuerdo 180 de 2005 y el Acuerdo 451 de 2010 entre otras, y que por unidad de materia fue unificado con los proyectos 054, 056, 057 y 059 de 2013, los cuales plantean modificaciones y derogación a las normas en mención. 

Paralelamente al proyecto presentado por la bancada del Polo Democrático Alternativo, PDA, la Administración Distrital radicó la iniciativa No 059 de 2013 “POR EL CUAL SE MODIFICAN PARCIALMENTE LOS ACUERDOS 180 DE 2005 Y SUS ACUERDOS MODIFICATORIOS ACUERDOS 398 DE 2009 Y 445 DE 2010, Y SE DEROGA EL ACUERDO 451 DE 2010”, en el cual se plantean una serie de aspectos técnicos modificatorios al Acuerdo 180 de 2005, iniciativa que maneja un monto de distribución en infraestructura superior a los $2.1 billones, distribuidos en cuatro fases que abarcaban el 17. 5 % de los ingresos corrientes de la ciudad.

El Acuerdo 180 de 2005 contaba con el Método de Factores de beneficio para calcular la contribución por valorización, con base en factores o coeficientes numéricos que calificaban las características diferenciales de los predios con relación a las obras, con variables tales como el  factor uso, factor neoeconómico, factor de pisos, factor de conservación, factor de beneficio y área de terreno.
En la propuesta del gobierno distrital se plantea modificar las variables de beneficio por un nuevo método que resuelva los problemas enunciados. Dicho método se basa en los factores precio distancia que busca distribuir la contribución en proporción al avalúo catastral de todos los predios y la distancia a las obras. 
Como ponente quiero dejar plasmadas mis apreciaciones a la inconveniencia de algunas de las propuestas del Gobierno Distrital, las cuales deben ser replanteadas o retiradas de la iniciativa planteada por ellos.
Con relación al proyecto de acuerdo planteado por la Administración Distrital, 059 de 2013, existe una serie de proposiciones que dejaré plasmadas en esta ponencia, relacionadas con el articulado de la iniciativa.

Modificación de Obras para la Fase 2
Inicialmente con la Fase II de valorización se tiene previsto construir alrededor de 35 obras, que estarían en manos del IDU, y 11 parques, bajo la gestión del Instituto Distrital para la Recreación y Deporte IDRD. 

También se contratarían los diseños de otras 23 obras. Con la valorización se construyen vías, puentes peatonales, vehiculares, andenes y parques.
Respaldamos la modificación y el cobro de valorización para la Fase 2, de manera equitativa,  donde se respeten las obras contratadas y comprometidas hasta la fecha, y se incluyan nuevas obras con los respectivos estudios previos de factibilidad, entre ellos la inclusión de parques metropolitanos y zonales que son obras de suma importancia para el desarrollo de la ciudad, y valorizar los predios e inmuebles, especialmente en las localidades del sur de Bogotá D.C.
Proyecto de Adecuación de la Troncal Caracas
La histórica Avenida Caracas, que recorre la ciudad de Norte a Sur, ha sido objeto de polémica en sus históricas construcciones en los 28.1 kilómetros de recorrido, durante las últimas administraciones. Basta con recordar el Gobierno de Andrés Pastrana y la administración de Enrique Peñalosa, donde está histórica avenida capitalina fue objeto de múltiples escándalos por corrupción administrativa.
El actual gobierno distrital propone la adecuación de la Avenida Caracas con pasos a desnivel en la Calle 72, calle 68, calle 63, calle 57, Marly,  calle 19, calle 22, La Hortúa, Restrepo y Fucha.  
Considero que no es viable apoyar la adecuación de la Troncal Caracal, debido a que este proyecto de paso niveles, por primera medida no fue concertado con la ciudadanía bogotana, y no cuenta con estudios ni diseños previos definidos, sin que se conozca el costo real de la obra. 
Lo más inconveniente es incluirla en el cupo de endeudamiento que la Administración Distrital presentó al Concejo de la ciudad.

Se sugiere que para este proyecto que la Administración Distrital plantea, se busquen aportes de la Nación para consolidar esta iniciativa y se aproveche la contribución porcentual de la sobretasa a la gasolina, aplicando el Acuerdo 21 de 1995 el artículo 156 del Decreto Ley 1421 de 1993 y la Ley 788 de 2002, artículo 55. 
Además sería importante que se acudiera a los actuales operadores privados de Transmilenio,  para que destinaran un porcentaje de las utilidades netas que perciben, para la reconstrucción y mantenimiento de la Troncal de la Avenida Caracas, debido a que son ellos los que se benefician económicamente.

Esta clase de contribuciones por valorización debe hacerse de manera general  para todos los bogotanos y no sectorial o localmente como se propone en la iniciativa de la Administración Distrital para los pasos deprimidos en la Avenida Caracas.

Se desconoce un trazado final de la primera línea del Metro, cuyos diseños están en aprobación del Banco Mundial  lo cual generaría una incertidumbre en torno a una inversión que a corto plazo se vería afectada por cambios en la estructura vial de esta importante troncal. 
Malla Vial Local

La malla vial local de Bogotá  tiene 8.137 kilómetros por carril, de los cuales el 62 por ciento se encuentra en mal estado. Para arreglar la totalidad de las vías se requieren 7.2 billones de pesos, y en el Plan de Desarrollo Bogotá Humana los recursos proyectados para el cuatrienio ascienden a 1.6  billones. Por esta razón es necesario priorizar de manera inteligente la inversión, y en el mismo orden de ideas la administración distrital, invita a la comunidad a sumarse a este proceso de participación con decisión.

Para este propósito, las alcaldías locales, la Unidad de Mantenimiento Vial y la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá, conformaron una bolsa común, mediante la cual las comunidades como dueñas de los recursos públicos, serán las que tomen la decisión final de cuáles serán las vías priorizadas a las que se les harán los arreglos que requieren, tarea que fue consolidada por la Administración Distrital en el 2012 para ser ejecutada en el 2013. 
Descarto el apoyo al Plan de Obras de Reconstrucción de la malla vial local, a través del cobro de valorización, bajo el argumento de que las contribuciones para valorización no deben destinarse para malla vial local, cuando existen otras alternativas como la del endeudamiento y la sobretasa a la gasolina, que tienen un porcentaje destinado para la reparación de la malla vial local según lo establecido en el Acuerdo 21 de 1995 el artículo 156 del Decreto Ley 1421 de 1993 y la Ley 788 de 2002, artículo 55.
El mantenimiento y la reconstrucción de la malla vial local no es el mecanismo que fortalezca  la valorización de los predios e inmuebles, sino la construcción de nuevas obras públicas basadas en la infraestructura de la  malla vial de alto impacto.
Derogatoria del Acuerdo 451 de 2010

Se adoptó una contribución de valorización por beneficio local para financiar la construcción del primer anillo vial del POZ Norte. En cumplimiento de este Acuerdo el Instituto de Desarrollo Urbano - IDU expidió la Resolución VA017 del 27 de septiembre de 2011, por medio de la cual se asigna la contribución de valorización a 720.000 predios, de los cuales 718.000 son urbanos y 2.000 son predios rurales, ubicados en las localidades de Suba, Usaquén, Barrios Unidos, Chapinero y Engativá. 


El primer anillo vial del POZ Norte está conformado por cuatro tramos de vías y siete intersecciones viales que tienen como finalidad descongestionar y mejorar los tiempos de desplazamiento de los habitantes del sector norte de la ciudad. 
Respaldo la derogatoria del Acuerdo 451 de 2010, "Por el cual se adopta una contribución de valorización por beneficio local, en el marco del sistema de reparto equitativo de cargas y beneficios del plan de ordenamiento zonal del norte", 

III. MARCO LEGAL

CONSTITUCIÓN POLÍTICA

ARTÍCULO 82: Establece que es deber del Estado velar por la protección de la integridad del espacio público que por su destinación al uso común prevalece sobre el interés particular. 
ARTÍCULO 317.  Solo los municipios podrán gravar la propiedad inmueble. Lo anterior no obsta para que otras entidades impongan contribución de valorización.

La ley destinará un porcentaje de estos tributos, que no podrá exceder del promedio de las sobretasas existentes, a las entidades encargadas del manejo y conservación del ambiente y de los recursos naturales renovables, de acuerdo con los planes de desarrollo de los municipios del área de su jurisdicción.

ARTÍCULO 338:… “La ley, las ordenanzas y los acuerdos pueden permitir que las autoridades fijen la tarifa de las tasas y contribuciones que cobren a los contribuyentes, como recuperación de los costos de los servicios que les presten o participación en los beneficios que les proporcionen; pero el sistema y el método para definir tales costos y beneficios, y la forma de hacer su reparto, deben ser fijados por la ley, las ordenanzas o los acuerdos.”

LEY 1421 DE 1993: Por el cual se dicta el Estatuto Orgánico del Distrito Capital de Bogotá D.C.
ARTÌCULO 12: corresponde al Concejo Distrital "Establecer, reformar o eliminar tributos, contribuciones, impuestos y sobretasas; ordenar exenciones tributarias y establecer sistemas de retención y anticipos con el fin de garantizar el efectivo recaudo de aquellos."
ARTÌCULO 13:"Sólo podrán ser dictados o reformados a iniciativa del Alcalde los acuerdos a que se refieren los ordinales 2o., 3o., 4o., 5o., 8o., 9o., 14, 16, 17 y 21 del artículo anterior. Igualmente, sólo podrán ser dictados o reformados a iniciativadel Alcalde los acuerdos que decreten inversiones, ordenen servicios a cargo del Distrito, autoricen enajenar sus bienes y dispongan exenciones tributarias o cedan sus rentas. El Concejo podrá introducir modificaciones a los proyectos presentados por el Alcalde."
ARTICULO 157. Atribuyó a la mencionada Corporación, la competencia para establecer la Contribución de Valorización, el tipo de beneficio, así como la determinación de los sistemas y métodos para definir los costos y beneficios de las obras o la fijación del monto de las sumas que se pueden distribuir a título de valorización y como recuperación de tales costos o de parte de los mismos; y la forma de hacer su reparto.

ACUERDO 7 de 1987. CAPÌTULO SEGUNDO ART`ÍCULO 4. Señala que corresponde al Concejo de Bogotá D. C., ordenar la ejecución y cobro de las obras que hayan de realizarse por el sistema de valorización.
ACUERDO 7 DE 1987. El Capítulo Segundo, artículo 4° expresa que corresponde al Concejo de Bogotá D. C., ordenar la ejecución y cobro de las obras que hayan de realizarse por el sistema de valorización.La Contribución de Valorización por Beneficio Local está prevista para la financiación de la construcción de obras de interés público que producen un beneficio a la propiedad inmobiliaria localizada en el sector de ejecución de aquellas.
ACUERDO 180 de 2005. Se autorizó el cobro de una Contribución de Valorización por Beneficio Local para la construcción de un conjunto de obras de los sistemas de movilidad y espacio público, contemplando su ejecución en cuatro (4) grupos y su cobro en cuatro (4) fases.
ARTÌCULO 1: Ordenó el cobro de la Contribución de Valorización por Beneficio Local, en el Distrito Capital de Bogotá, con la destinación específica de financiar la construcción del plan de obras que se encuentra relacionado en el Anexo No. 1 que forma parte del citado acto administrativo, anexo que fue modificado por el artículo 1º del Acuerdo 398 de 2009.
ARTÌCULO 2: modificado por el artículo 2° del Acuerdo Distrital 398 de 2009, dispone:"Modifícase del artículo 2° del Acuerdo 180 de 2005, el monto distribuible total, el cual quedará en $2.036.953.955.575, a pesos de junio de 2005, de los cuales corresponden a la finalización de obras para el Sistema General de Movilidad la cantidad de ($1.973.491.354.368) y para ser invertido en financiación de obras para el Sistema de Espacio Público la cantidad de $63.462´601.207”
ARTÌCULO 3: Establece el Plan de Obras de los Sistemas de Movilidad y Espacio Público a construir con cargo a la Contribución de Valorización por Beneficio Local, el cual está conformado por cuatro grupos de obras, según discriminación contenida en el Anexo No. 2 de ese Acuerdo, que fue modificado por el artículo 3º del Acuerdo Distrital 398 de 2009.
ARTÌCULO 4  por el artículo 4° del Acuerdo 398 de 2009, en lo concerniente a los grupos 2, 3 y 4  dispone:"El grupo 2 se construirá a partir del año 2010 y tendrá un costo total en pesos de junio de 2005 de $412.563.855.399, de los cuales $371.471.611.769 corresponden a las obras a construir del Sistema de Movilidad, y $41.092.243.630 del Sistema de Espacio Público.

ACUERDO 451 de 2010:Se adoptó una Contribución de Valorización por Beneficio Local, en el marco del sistema de reparto equitativo de cargas y beneficios del Plan de Ordenamiento Zonal del Norte.
ARTÍCULO 1: Ordenó el cobro de la Contribución de Valorización, con la destinación específica de financiar la construcción de un plan de obras establecido en el artículo 5º ibídem, el cual se encuentra conformado por el anillo vial 1 del Plan de Ordenamiento Zonal del Norte –POZ Norte-, descrito en el artículo 25 del Decreto Distrital 043 de 2010 y relacionado en el Anexo No. 1 de ese Acuerdo.
ARTÍCULO 2: "El monto distribuible de la valorización que se adopta en el presente Acuerdo se fija en $379.000 millones de pesos, que incluye un porcentaje equivalente al 2,74 % destinado a la administración del recaudo.”
ARTÌCULO 7: Establece la zona de influencia como aquella extensión superficiaria hasta cuyos límites se extiende el beneficio que genera la construcción del plan de obras, tal como se delimitó en el Anexo No. 2 de ese Acuerdo y conforme a la metodología prevista en el artículo 8º íbidem.
RESOLUCIÒN VA 017 de 27 de septiembre de 2011: El Subdirector General Jurídico del Instituto de Desarrollo urbano, asignó “la contribución de valorización por Beneficio Local con la destinación específica de financiar la construcción del plan de obras conformado por el Anillo Vial 1 del Plan de Ordenamiento Zonal del Norte al que hace referencia el Acuerdo 451 de 2010.”
ACUERDO 489 de 2012: "Por el cual se adopta el Plan de Desarrollo Económico, Social, Ambiental y de Obras Públicas para Bogotá D. C. 2012- 2016 – Bogotá Humana".

ARTÌCULO 59: "Con el fin de armonizar los programas y proyectos del presente Plan de Desarrollo con los planes de obras de los acuerdos 180 de 2005 y 451 de 2010, la administración podrá presentar un proyecto de acuerdo al Concejo de la ciudad, que responda a criterios de capacidad de pago, eficiencia, beneficio y equidad, acorde con el modelo de desarrollo de la ciudad".
IV.  CONSIDERACIONES  

Como ponente, y luego de analizar los proyectos de acuerdo 058, 059, 054, 056 y 057 de 2013, queremos hacer una serie de consideraciones que consideramos pertinente explicar para así consolidar el estudio y votación de una iniciativa que consolide el cobro de  la contribución de valorización en su fase 2, derogando y modificando una serie de normas vigentes en la actualidad, y que están relacionadas con el tema.

Con relación al proyecto de acuerdo planteado por la Administración Distrital, 059 de 2009, existe una serie de proposiciones que dejaré plasmadas en esta ponencia, relacionadas con el articulado de la iniciativa.

1. Por primera medida no apoyamos la adecuación de la Troncal Caracal, debido a que este proyecto de paso niveles, por primera medida no fueron concertados con la ciudadanía, no cuenta con estudios ni diseños previos definidos, no se conoce el costo real de la obra. Lo mejor es incluirla en el cupo de endeudamiento que la Administración Distrital presentó al Concejo de la ciudad.
Se sugiere que para este proyecto que la Administración Distrital plantea, se busquen aportes de la Nación para consolidar esta iniciativa y se aproveche la contribución porcentual de la sobretasa a la gasolina, aplicando el Acuerdo 21 de 1995 el artículo 156 del Decreto Ley 1421 de 1993 y la Ley 788 de 2002, artículo 55. Además sería importante que se acudiera a los actuales operadores privados de Transmilenio,  para que destinaran un porcentaje de las utilidades netas que perciben, para la reconstrucción y mantenimiento de la Troncal de la Avenida Caracas, debido a que son ellos los que se benefician económicamente.
Esta clase de contribuciones por valorización debe hacerse de manera general  para todos los bogotanos y no sectorial o localmente como se propone en la iniciativa de la Administración Distrital para los pasos deprimidos en la Avenida Caracas.
Como aporte final a este tema, se desconoce un trazado final de la primera línea del Metro, cuyos diseños están en aprobación del Banco Mundial  lo cual generaría una incertidumbre en torno a una inversión que a corto plazo se vería afectada por cambios en la estructura vial de esta importante troncal. 
2. Descartamos el apoyo al Plan de Obras de Reconstrucción de la malla vial local, a través del cobro de valorización, bajo el entendido de que las contribuciones para valorización no deben destinarse para malla vial local, cuando existen otras alternativas como la del endeudamiento y la sobretasa a la gasolina, que tienen un porcentaje destinado para la reparación de la malla vial local según lo establecido en el Acuerdo 21 de 1995 el artículo 156 del Decreto Ley 1421 de 1993 y la Ley 788 de 2002, artículo 55.
Se debe entender que el mantenimiento y la reconstrucción de la malla vial local no es el mecanismo que fortalezca  la valorización de los predios e inmuebles, sino la construcción de nuevas obras públicas basadas en la infraestructura de la  malla vial de alto impacto.
3. Apoyamos la derogatoria del Acuerdo 451 de 2010, "Por el cual se adopta una contribución de valorización por beneficio local, en el marco del sistema de reparto equitativo de cargas y beneficios del plan de ordenamiento zonal del norte".

4. Respaldamos el cobro de valorización para la Fase 2, de manera equitativa,  donde se respeten las obras contratadas y comprometidas hasta la fecha, y se incluyan nuevas obras con los respectivos estudios previos de factibilidad, entre ellos la inclusión de parques metropolitanos y zonales que son obras de suma importancia para el desarrollo de la ciudad, y valorizar los predios e inmuebles, especialmente en las localidades del sur de Bogotá D.C.
5. El costo de las obras que sean incluidas dentro de la fase dos del cobro de valorización, será de $550 mil millones, según cálculos hechos previamente, que incluirá nuevas obras en la malla vial del sur, las cuales están calculadas en $350 mil millones aproximadamente,  a razón de $1 millón por kilómetro cuadrado, con los respectivos estudios previos de factibilidad. 
SISTEMA DE ESPACIO PÚBLICO
Anexo 1
	SUBSISTEMA
	OBRA

	Vías
	Avenida Longitudinal, ALO, desde Bosa Metrovivienda hasta la Calle 13

	Vías
	Avenida 1 de Mayo desde la Agoberto Mejía hasta Avenida Longitudinal, ALO

	Vías
	Avenida Bosa desde Avenida Agoberto Mejía hasta Avenida Tintal

	Vías
	Avenida Tintal, desde Avenida Villavicencio hasta Avenida Manuel Cepeda Vargas

	Vías
	Avenida Alsacia. Calle 12 desde Avenida Boyacá hasta Avenida Ciudad de Cali

	Vías
	Avenida El Cortijo entre la Avenida Morisca y la Avenida Chile.

	Vías
	Avenida Jorge Gaitán Cortés (AK 33) desde Avenida Congreso Eucarístico (AK68) hasta intersección Matatigres.

	Vías
	Avenida Jorge Gaitán Cortés (AK 33) desde Avenida Boyacá hasta Avenida Congreso Eucarístico (AK68)

	Vías
	Avenida El Tabor desde Avenida La Conejera hasta Avenida Ciudad de Cali

	Vías
	Avenida Ciudad de Cali desde Avenida Bosa hasta Avenida San Bernardino

	Vías
	Avenida El Rincón desde Avenida Boyacá hasta la Carrera 91


SISTEMA DE ESPACIO PÚBLICO
Anexo 2
	PARQUE
	                                      Las Margaritas- Kennedy

	PARQUE
	                                      La Esperanza- Bosa

	PARQUE
	                                      La Victoria- San Cristóbal

	PARQUE
	Villa Mayor - Antonio Nariño

	PARQUE
	                                      Tabora- Engativa

	PARQUE 
	Cootraunidos- Kennedy

	PARQUE
	Santa Helenita- Engativá


Estas obras de infraestructura de la malla vial  en mención, son claves para el desembotellamiento del sur de la ciudad, razón por la cual es importante que sean incluidas en la fase dos del cobro de valorización.
Con la construcción de los tramos de estas importantes vías al sur de la ciudad, se benefician las localidades de Bosa, Kennedy, Ciudad Bolívar y Fontibón, y el área metropolitana del municipio de Soacha, debido a que estas obras conforman el “Anillo vial del sur”, beneficiando a cerca de tres millones de habitantes de los estratos uno, dos y tres  de estas zonas de la ciudad. Además, conecta el occidente con el sur de la ciudad, y potencialmente sería conector con el norte de Bogotá D.C.
A ello se suma que tramos como el de la Avenida Longitudinal, ALO, que parte desde Bosa, no presenta ningún reparo o impedimento en materia ambiental, lo que facilitaría la consolidación de esta vía.

Otro de los argumentos a destacar es que la consolidación de estas vías le darían una mayor viabilidad al proyecto “Ciudad Verde”, el cual entrará a consulta popular  y que convertiría a Soacha y el sur de la ciudad en Área Metropolitana, tal y como quedó establecido en el Plan de Desarrollo “Bogotá Humana 2012-2016.
V. COMPETENCIA DEL CONCEJO DE BOGOTÁ D.C.

El proyecto de Acuerdo que se presenta al Concejo de la ciudad tiene como soporte el principio de representación política a que se refiere el artículo 338 de la Constitución Política de 1991, según el cual, corresponde a las corporaciones públicas de elección popular la adopción de los tributos cuya titularidad les corresponda.

El numeral 03 del artículo 12 del Decreto Ley 1421 de 1993 determina como competencia del Concejo Distrital “Establecer, reformar o eliminar tributos, contribuciones, impuestos y sobretasas: ordenar exenciones tributarias y establecer sistemas de retención y anticipos con el fin de garantizar el efectivo recaudo de aquéllos.”

De la misma manera, el artículo 13 del mencionado Decreto Ley determina como competencia del Alcalde Mayor de Bogotá la iniciativa exclusiva para presentar los proyectos de acuerdo a que se refiere el numeral 3º ya citado, es decir, los que tengan contenido tributario. El Concejo de Bogotá es competente para modificar mediante Acuerdo Distrital el contenido del Acuerdo 451 de 2010, tal como lo propone la Administración Distrital a la Corporación pública de elección popular. 
VI.  IMPACTO FISCAL

En cumplimiento del Artículo 7° de la Ley 819 de 2003, es de precisar que la presente iniciativa, NO genera  impacto fiscal que implique una modificación en el marco fiscal de mediano plazo, toda vez que no se incrementará el Presupuesto General del Distrito, ni ocasionará la creación de una nueva fuente de financiación. 
    VI. CONCLUSIÓN
Con fundamento en las consideraciones nos permitimos rendir PONENCIA POSITIVA CON MODIFICACIONES al PROYECTO DE ACUERDO No.058 de 2013 “POR EL CUAL SE DEROGAN UNOS ACUERDOS DEL CONCEJO DE BOGOTÁ D.C.”, ACUMULADO POR UNIDAD DE MATERIA CON LOS ACUERDOS No. 054, 056, 057 y 059 DE 2013, planteando una serie de modificaciones de fondo al articulado inicialmente propuesto.
Cordialmente, 

VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ   
      Concejal de Bogotá D.C. 
Bancada Polo Democrático Alternativo                      
PROYECTO DE ACUERDO No.      DE 2013
 “POR EL CUAL SE MODIFICAN Y DEROGAN UNOS ACUERDOS DEL CONCEJO DE BOGOTÁ D.C.”, ACUMULADO POR UNIDAD DE MATERIA CON LOS ACUERDOS No. 054, 056, 057 y 059 DE 2013.

En ejercicio de las facultades constitucionales y legales que le confieren los Artículos 317 y 338 de la Constitución Política, los numerales 1, 3 y 10 del artículo 12 y el artículo 157 del Decreto- Ley 1421 de 1993, respectivamente,  

ACUERDA: 

ARTÍCULO 1°.- Modifíquese el Plan de Obras del Anexo No. 1º, del Acuerdo 180 de 2005 modificado por el artículo 2° del Acuerdo 398 de 2009, de conformidad con las variaciones contenidas en el Anexo LISTADO GENERAL DE OBRAS Nº 1 SISTEMA DE MOVILIDAD y SISTEMA DE ESPACIO PÚBLICO que hace parte integral del presente Acuerdo. 

ARTÍCULO 2º.- MONTO DISTRIBUIBLE. El monto distribuible será hasta $550.000 determinado por el IDU de acuerdo al costo de las obras de que tratará el presente Acuerdo y se actualizará con base en la variación del Índice de Costos de Construcción Pesada ICCP. 

ARTÍCULO 3°. PLAN DE OBRAS: Modificar el Plan de Obras por  grupos y zonas de influencia del Anexo No. 2, del Acuerdo 180 de 2005 modificado por el artículo 3 del Acuerdo Distrital 398 de 2009, de conformidad con las variaciones contenidas en el Anexo No. 2 PLAN DE OBRAS POR GRUPOS Y ZONAS DE INFLUENCIA, que hace parte del presente Acuerdo, incluyendo los siguientes ajustes:  

1.- La modificación del plan de obras previsto para el grupo 2, en el sentido de:  
1.1.- Mantener en ese grupo el costo de los estudios y diseños de las obras con su interventoría, el costo de predios y las indemnizaciones sociales señaladas en el Anexo 2 del presente Acuerdo las cuales deben construirse utilizando los recursos recaudados por la valorización establecida en el presente Acuerdo.  

Se exceptúa de lo anterior el costo de los estudios y diseños de las obras con su interventoría, el costo de predios, las indemnizaciones, así como el costo de construcción e interventoría y la administración, de los siguientes proyectos:  

* Código 120 Puente Aranda (Carrera 50) por Avenida Américas, Avenida Comuneros, Calle 6 y, Calle 13 y,  

* Código 105 Avenida Medellín (Calle 80) por Avenida Colombia (Carrera 24).  

2.-  Se mantendrán las obras de la fase 3 y se suprimirán las de la fase 4. 
3.- El Plan de Obras de Parques que integra el Sistema de Espacio Público del Acuerdo 180 de 2005, sus modificaciones, incluyendo la presente, se circunscribe a aquellos que fueron asignados en la Fase I y II del mismo y hasta el valor allí fijado. 

ARTÍCULO 4.- REASIGNACIÓN DE LA FASE II Y SUPRESIÓN DE LAS FASES III Y IV. Modificar el artículo 6º del Acuerdo 180 de 2005, modificado por el artículo 7º del Acuerdo 398 de 2009, en el sentido de: (Anexos 1 y Anexos 2):  

1.- Reasignar la Fase II y 3 asignada en el año 2012, en todas las zonas de influencia.

2.- Suprimir la Fase  IV. 
SISTEMA DE ESPACIO PÚBLICO
Anexo 1
	SUBSISTEMA
	OBRA

	Vías
	Avenida Longitudinal, ALO, desde Bosa Metrovivienda hasta la Calle 13

	Vías
	Avenida 1 de Mayo desde la Agoberto Mejía hasta Avenida Longitudinal, ALO

	Vías
	Avenida Bosa desde Avenida Agoberto Mejía hasta Avenida Tintal

	Vías
	Avenida Tintal, desde Avenida Villavicencio hasta Avenida Manuel Cepeda Vargas

	Vías
	Avenida Alsacia. Calle 12 desde Avenida Boyacá hasta Avenida Ciudad de Cali

	Vías
	Avenida El Cortijo entre la Avenida Morisca y la Avenida Chile.

	Vías
	Avenida Jorge Gaitán Cortés (AK 33) desde Avenida Congreso Eucarístico (AK68) hasta intersección Matatigres.

	Vías
	Avenida Jorge Gaitán Cortés (AK 33) desde Avenida Boyacá hasta Avenida Congreso Eucarístico (AK68)

	Vías
	Avenida El Tabor desde Avenida La Conejera hasta Avenida Ciudad de Cali

	Vías
	Avenida Ciudad de Cali desde Avenida Bosa hasta Avenida San Bernardino

	Vías
	Avenida El Rincón desde Avenida Boyacá hasta la Carrera 91


SISTEMA DE ESPACIO PÚBLICO
Anexo 2
	PARQUE
	                                      Las Margaritas- Kennedy

	PARQUE
	                                      La Esperanza- Bosa

	PARQUE
	                                      La Victoria- San Cristóbal

	PARQUE
	Villa Mayor - Antonio Nariño

	PARQUE
	                                      Tabora- Engativa

	PARQUE 
	Cootraunidos- Kennedy

	PARQUE
	Santa Helenita- Engativá


PARÁGRAFO 1º.- Todos los recaudos obtenidos en virtud de la asignación realizada en el año 2012 para la Fase II de valorización, deberán ser objeto de cruce de cuentas con la reasignación que mediante este artículo se ordena o con asignaciones realizadas en otros cobros de valorización; por ende, solo en los casos en que se verifique saldos a favor del contribuyente, se procederá a la devolución de estos, debidamente indexados con el IPC a la fecha de la Resolución que ordena la devolución, de conformidad con lo establecido en el Estatuto Tributario, siendo este el mecanismo de imputación de pagos previsto en el presente acuerdo y en tal sentido deroga expresamente el artículo 10 del Acuerdo 398 de 2009. 

ARTÍCULO  5.- COSTOS DE ADMINISTRACIÓN DE RECAUDO. El costo de administración del recaudo será realizados y asumido por la  Secretaria de Hacienda Distrital en cabeza de la Tesorería Distrital, quienes quedarán con la responsabilidad de hacer los cobros a los usuarios por valorización de la Fase II.

ARTÍCULO 6.- MONTOS MÁXIMOS ANUALES DE COBRO PARA LOS PREDIOS URBANOS. El valor que el Instituto de Desarrollo Urbano cobre anualmente, del total del monto asignado a cada predio urbano, no podrá ser superior a una vez y media (1.5) veces el valor al cobro del impuesto predial para los usos no residenciales y del 50% del impuesto predial para los usos residenciales.

ARTÍCULO 7.- UNIDADES PREDIALES EXCLUIDAS. Modificar el artículo 11 del Acuerdo 180 de 2005, el cual quedará así: 

“ARTÍCULO11.- UNIDADES PREDIALES EXCLUIDAS. No se tendrán en cuenta para la distribución de la Contribución de Valorización, las  siguientes unidades prediales: 
1.- Las declaradas como monumentos nacionales, siempre que su titularidad radique en una entidad de derecho público. 
2.- Las de propiedad del Distrito Capital: del orden central y descentralizado, el banco de suelos del D. C. – Metrovivienda  y los entes de control;  salvo las sociedades de economía mixta y las empresas industriales y comerciales del Estado. 

3.- Las áreas destinadas a tumbas y bóvedas de los parques cementerio de propiedad del Distrito. 

4.- Las de propiedad de la Defensa Civil Colombiana y los Cuerpos de Bomberos, cuando estén destinados al ejercicio de las funciones propias de estas Entidades. 

5.- Los bienes de uso público a que se refiere el artículo 674 del Código Civil. 

6.- Las zonas de cesión obligatoria gratuita generadas en acciones y actuaciones urbanísticas, tales como planes parciales, licencias de urbanización, de parcelación o de legalización urbanística de asentamientos humanos, siempre que al momento de la asignación del gravamen se encuentren abiertos los folios de matrícula inmobiliaria correspondientes a dichas zonas, producto de la demarcación previa por localización y linderos en la escritura pública de constitución de la urbanización y que se haya suscrito el acta de recibo o toma de posesión por parte del Departamento Administrativo de la Defensoría del Espacio Público o la entidad que haga sus veces, incluidas en el respectivo plano urbanístico. 

7.- Las de propiedad del Jefe de la Misión Diplomática o del  Estado Acreditante que sea parte de la Convención de Viena y las establecidas en otros tratados internacionales ratificados por Colombia, siempre que se encuentren vigentes en la fecha de expedición del acto administrativo de asignación de la contribución. 

8.- Los salones comunales objeto de gravamen  perteneciente a los estratos 1 y 2.  

9.- Las salas de teatro y los predios de organizaciones sociales, cultural y deportivo sin ánimo de lucro en sectores de estratos 1,2 y 3. 
10. Las áreas dedicadas al culto ya  la vivienda de las comunidades religiosas en las unidades prediales de propiedad de las iglesias reconocidas por el estado Colombiano. Las áreas restantes serán objeto del gravamen.
11.- Los predios ubicados en zonas de alto riesgo no mitigable, de conformidad con el listado que para el efecto suministre el Fondo de Prevención y Atención de Emergencias – FOPAE, o quien haga sus veces, certificados a la fecha de asignación de la contribución. 

12.- Los predios de uso residenciales edificados que tengan un valor catastral de hasta 135 smmlv.  

13.- Los predios que estén afectos a actos de declaratoria de utilidad pública tendiente a enajenación voluntaria y/o expropiación, expedidos con posterioridad a la asignación de la contribución. Si dicha declaratoria solo los afecta parcialmente, dicha exclusión será realizada  en la proporción correspondiente al porcentaje objeto de esa medida.  

14.- Los predios que se encuentran en afectación vial de las obras del grupo de obras contenidas en el presente Acuerdo.
PARÁGRAFO. En el numeral 12 del presente artículo  se entiende excluido un (1) solo inmueble o predio por propietario. 
ARTÍCULO 8.- INFORMACIÓN PREVIA A LA ASIGNACIÓN DE LA CONTRIBUCIÓN. Una vez sancionado el presente Acuerdo, así como todos los que autoricen una contribución por valorización, el IDU informará a los contribuyentes y a la comunidad en general sobre las características generales de las obras a construir, su costo, la zona de influencia, y el método y sistema de distribución. De igual manera, informará sobre el derecho que les asiste de ejercer control social. 

ARTÍCULO 9.- CONTROL SOCIAL. Una vez sancionado el presente Acuerdo, así como todos los que autoricen una contribución por valorización, la comunidad en general, organizada mediante veedurías ciudadanas o de manera individual, será la encargada de ejercer el control social sobre las gestiones de recaudación, cobro e inversión de la contribución de valorización, en la forma establecida en la ley. 

ARTÍCULO 10.- OBRAS PÚBLICAS PROPUESTAS POR LOS CIUDADANOS. Los ciudadanos podrán proponer al IDU la ejecución de obras públicas financiadas a través del sistema de valorización, de conformidad con lo establecido en el artículo 126 de la Ley 388 de 1997, incluidas las obras referentes a Parques, andenes  y vías locales.  

ARTÍCULO 11.- VIGENCIA. El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su publicación en el registro distrital, modifica en lo pertinente los Acuerdos 180 de 2005, 398 de 2009  y 445 de 2010  y deroga las disposiciones que le sean contrarias, en especial el Acuerdo 451 de 2010. 

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE 

Dado en Bogotá, D. C., a los __ días del mes de ______ de 2013 

MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ             MAURICIO  ACOSTA GONZALEZ

Presidente                                                Secretario General
GUSTAVO PETRO U.

Alcalde Mayor de Bogotá D. C.
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