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Concejo condecoró al presidente del Partido Conservador  

En un emotivo y solemne acto que se cumplió en el recinto Los Comuneros, el Concejo de Bogotá, impuso la condecoración Orden Civil al Mérito, José Acevedo y Gómez, en el grado Gran Cruz, al presidente del Partido Conservador Colombiano, senador Efraín Cepeda Sarabia. 

En el mismo evento se exaltó la memoria del poeta Julio Flórez, en sus 90 años de fallecido, y a la Fundación Centro de Investigación, Docencia y Consultoría Administrativa, CIDCA, en cabeza de su rector, Jimmy Jaramillo Franco, por su 45 años dedicados a la enseñanza e investigación de la ciencia y la tecnología. 

Durante la ceremonia la Presidenta del Concejo de Bogotá María Clara Name Ramírez, destacó la trayectoria de más de 20 años como Senador de la República, digno dirigente conservador del país y su vocación de demócrata de Efraín Cepeda. 

Así mismo, destacó la vida y obra del poeta Julio Flórez, nacido en el municipio de Chiquinquirá, departamento de Boyacá, el 22 de mayo de 1867.

“A muy corta edad, a los 7 años, escribió sus primeros versos y desde entonces se perfiló como un poeta romántico de reconocida ascendencia popular, tanto por temática, como por la transparencia y sencillez de su estilo”, señaló la Concejal María Clara Name.

La condecoración fue recibida por Margarita Macías Ramos, directora de la Fundación Cooperación para el Progreso de Usiacurí, COPROUS, entidad, que se ha encargado de perpetuar la memoria y difundir la obra de nuestro ilustre poeta, ya que en esa población del Caribe Colombiano donde Julio Flòrez vivió sus últimos años.

El postulante de estas condecoraciones fue el Concejal Roger Carrillo Campo del Partido Conservador Colombiano. 
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