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CONCEJO DE BOGOTA, D.C.

COMUNICADO DE PRENSA Nº 31
ABRIL 08 DE 2013

“Solo las voces que se unen y caminan por un mismo propósito pueden lograr la paz”: Presidenta Name

El Concejo de Bogotá invita a sus funcionarios a participar voluntariamente, en la Marcha por la Paz, la Democracia y la Defensa de lo Público. Esta se realizará el próximo martes, 9 de abril, desde las 9:00 a.m., y partirá de diferentes puntos de la ciudad: Cl. 72 con carrera 7, Parque Nacional, Planetario, Coliseo El Campín, Parque Olaya Herrera, Centro Administrativo Distrital y Centro de Memoria, para terminar en la Plaza de Bolívar. Lo anterior, teniendo en cuenta la disposición del Señor Alcalde Mayor de Bogotá, Gustavo Petro, de decretar día cívico para todos los funcionarios del Distrito.
     “Nuestro compromiso debe ser con la paz y con la historia, debe ser con el país y las víctimas que ha dejado el conflicto. Es por eso que apoyamos la marcha del 9 de abril porque es nuestra manera de decir que sí queremos la paz para Colombia y los colombianos”, afirmó la presidenta del Concejo del Bogotá, María Clara Name Ramírez. 

    Así mismo agregó: “Solo las voces que se unen y caminan por un mismo propósito pueden lograr la paz. Así que este es el momento de dar una muestra de voluntad y de disposición para contribuir en la consecución de ese sueño que por varios años hemos perseguido todos los colombianos”. 
     La Mesa Directiva del Concejo de Bogotá saldrá a las 7:30 a.m. del Monumento a los Caídos (CAN), punto en el que también estará el presidente del República, Juan Manuel Santos. Posteriormente, se dirigirán al Centro de Memoria, Paz y Reconciliación (Cl. 26 con Cr. 22), donde habrá un acto simbólico con el Alcalde Mayor de Bogotá.
     El Concejo de Bogotá es un Concejo presente con la ciudad y presente con la paz de Colombia. 
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“UN CONCEJO PRESENTE CON LA CIUDAD”

Calle 36 No. 28-A-41 PBX 2088210
www.concejodebogota.gov.co
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