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Abril 19 de 2013

Estudiantes bogotanos serán Concejales por un día

Bogotá, D.C. Mañana sábado 20 de abril, a las 3:00 PM, se llevará cabo, en el Recinto Los Comuneros, el Primer Simulacro de Cabildante Estudiantil, Aquí los menores de edad serán concejales por un día, debatirán temas de interés distrital y conocerán las dinámicas propias del Concejo de Bogotá. 

[bookmark: _GoBack]Los Cabildantes estudiantiles harán un recorrido por las instalaciones del Concejo, que incluye una presentación de la historia y las funciones generales de la Corporación. Luego sesionarán en el Recinto Los Comuneros y el Secretario General, Mauricio Acosta González, guiará la misma.

El Acuerdo 411 de 2011, crea el Día del Cabildante Estudiantil, 26 de abril, y en cumplimiento de esta iniciativa se realizará una sesión plenaria ese mismo día, que contará con la asistencia de la Presidenta del Concejo de Bogotá, María Clara Name Ramírez, y representantes del gobierno distrital y organismos de control. 

La sesión contará con la representación de la Mesa Directiva de los cabildantes estudiantiles, cuyas edades oscilan entre 16 y 17 años y representarán las comisiones de Medio Ambiente, Cultura y Seguridad.
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