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Siete Instituciones acogieron convocatoria del Concejo de Bogotá 

Bogotá, D.C. Cuatro Hospitales, dos Fundaciones y la organización Sanitas, participan de la convocatoria hecha por el Concejo de Bogotá a todas las personas naturales y jurídicas comprometidas con la donación de órganos y tejidos humanos. 

Este lunes 25 de abril en acto especial que se cumplirá en el Auditorio principal de la Secretaría de Salud Distrital a las 3:00 p.m, el ganador recibirá la condecoración “Orden Responsabilidad Dona Bogotá”,  

Los hospitales inscritos son: Rafael Uribe Uribe, El Tunal, Meissen y Militar Central. Así mismos las Fundaciones Santa Fe de Bogotá y el Retorno Vital. Al igual que la Organización Sanitas. 

El jurado esta conformado por los concejales, Diana Alejandra Rodríguez Cortés y Edward Aníbal Arias Rubio. Además por el Secretario Distrital de Salud, Guillermo Alfonso Jaramillo Martínez, Luz Yanit Agudelo, de la oficina de Promoción Donación De Órganos Y Tejidos de la Secretaría Distrital De Salud, de Bogotá y Mauricio Beltrán Durán, Subdirector de la Red Nacional de Laboratorios del Instituto Nacional de Salud.  

El Acuerdo 369 de 2009, creó la Orden “Responsabilidad Social Dona Bogotá”, como incentivo, reconocimiento y exaltación de las personas naturales y jurídicas comprometidas en Bogotá con la donación de órganos y tejidos humanos. 

La convocatoria fue abierta el 15 de marzo y se cerró el 12 de abril de este año. Mediante la Resolución 200 del 13 de marzo de 2013, el Concejo de Bogotá estableció el procedimiento para otorgar  e imponer la “Orden Responsabilidad Dona Bogotá”, en materia de donación de órganos y tejidos en la ciudad. Esta orden es otorgada por la Mesa Directiva de la Corporación y la Secretaría Distrital de Salud. 

