Prensa 


En gala de premiación Concejo exaltó a Periodistas de Bogotá 
Comunicado Nº. 47
Mayo 24 de 2013

Bogotá, D.C. El Concejo en Ceremonia especial hizo entrega a los periodistas que cubren Bogotá, del Premios Álvaro Gómez Hurtado, en su versión Décima Quinta. 

Los trabajadores de los medios de comunicación fueron galardonados en las categorías de: Crónica, Periodismo Económico, Comunitario, Cubrimiento a la Noticia, Caricatura, Creatividad, Opinión, Fotografía y premio a Toda una vida. 

Los periodistas ganadores recibieron una estatuilla, un pergamino y premios especiales que van desde una beca para adelantar estudios de posgrados, hasta dinero en efectivo. 
Las categorías Cubrimiento a la Noticia y Crònica recibieron un cheque por valor de 7 millones de pesos. Periodismo de Opinión, una beca de CEMEX para estudios especializados, por 5 millones. Y las categorías Periodismo Comunitario, Fotografía, caricatura, periodismo Económico y Creatividad, un premio de 3 millones de pesos. 

La categoría entrevista fue declarada desierta por unanimidad del jurado calificador, conformado por Luz Amalia Camacho Velásquez, decana de la facultad de Comunicación Social, Universidad Externado de Colombia. 

El segundo jurado fue Antonio Roveda Hoyos, decano de la Escuela de Ciencias de la Comunicación de la Universidad Sergio Arboleda. 

También, estuvo como jurado, Mònica de Greiff, presidenta de la Cámara de Comercio de Bogotá, representado en Andrés Linares. Igualmente, el periodista Vespasiano Jaramillo, actual editor general del periódico Humanidad.   

Así mismo, hicieron parte del jurado los Concejales: Antonio Sanguino Páez, Marta Ordóñez Vera y Omar Mejìa Báez. 

Cabe resaltar que el premio Toda una Vida fue entregado al periodista Alejandro Isaac, nacido en Bogotá el 22 de mayo de 1959. Graduado en Periodismo de la Fundación Escuela Superior Profesional – INPAHU -. 30 años ininterrumpidamente como reportero en varios diarios de circulación nacional, entre ellos, el Nuevo Siglo, donde Trabaja desde 1988

La experiencia certificada de Alejandro Isaac, suma más de 40 años, porque con un grupo de profesionales ha desarrollad, alternativamente, estrategias de comunicaciones, en programa de radio, director, televisión y proyectos de prensa escrita, entre otros.

Durante el acto de premiación la presidenta del Concejo de Bogotá, María Clara Name Ramírez, rechazo en forma vehemente, definitiva y categórica, el cobarde y vil atentando de que fueron victimas, en días pasados, varios periodistas, columnistas, investigadores y forjadores de la información. 
“La Libertad de Prensa es un derecho universal, es una institución nacional. La razón y síntesis de nuestra cultura e idiosincrasia, la defendemos a toda prueba y por ende a sus protagonistas”, reafirmó la Concejal María Clara Name  

Estos son los periodistas y trabajos ganadores, en su respectiva categoría: 

Crónica: 
· 4 años para salvar el agua de Bogotá


William Calderòn

Marcela Torres 

Gina Chàvez 


City T.V. 


Económico:
· Carretas, un negocio que se resiste a desaparecer


Esteban Guerra Camargo 


La República 


Comunitario:
· Maratón Hip – Hop 2012 “Tumbando Puertas con los Puños”


Productores 
Asociación de Comunicadores populares Somos Red – Emisora La Kalle 106.4 


Cubrimiento a la Noticia: 
· El Informe del Laboratorio de Aguas del EAAB
Felipe Romero

Enrique Tapia

Ivàn Serrano 


Noticia UNO


Caricatura:
· El Nuevo Siglo
Salida Negociada 


José Alberto Martínez “BETTO”


El Espectador

Creatividad:
· Si te Vi Te Ve: Noticiero Especial de Inocentes 


María Elena Romero 

City T.V. 

Opinión:
· La Bogotá del 2013
Andrés Mauricio Páramo

El Espectador 


Fotografía:
· Molotov Ocasiona Susto en Marcha 

Diana Sánchez 


El Tiempo 
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