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Concejal Arthur Bernal, primer vicepresidente de la Corporación
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Mayo 25 de 2013

Bogotá, D.C. El Concejo de Bogotá, eligió a José Arthur Bernal Amorocho como Primer Vicepresidente de la corporación. La votación realizada en la plenaria del sábado 25 de mayo, tuvo como resultado 29 votos a favor del Concejal Bernal, 1 por el no, y 6 en blanco. 

Durante su juramento, el nuevo vicepresidente hizo un llamado a los demás cabildantes para trabajar por los temas fuertes que requiere la ciudad, así como invitó a los colegas, a enviar un nuevo mensaje de percepción en el sentido “que desde el Concejo se trabaja con seriedad y responsabilidad”, igualmente, agradeció a cada una de las bancadas que lo apoyaron, incluyendo algunos miembros del Partido Progresistas, quienes le dieron el voto. 
“Acompañaré con mucho cariño  a María Clara Name, Presidenta y Olga Victoria Rubio, segunda vicepresidenta, en esta Mesa Directiva, teniendo en cuenta el gran compromiso que tenemos con la ciudad, concluyó el cabildante.
Arthur Bernal fue concejal durante tres periodos en el Municipio de Soacha donde trabajó especialmente los temas de Ciudad-Región y en la actualidad abandera en el cabido distrital los asuntos de discapacidad.

El nuevo Primer Vicepresidente es miembro de la bancada del partido Cambio Radical y su lema de trabajo es Reedifiquemos a Bogotá con Principios y Valores.
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