“Rechazo por el tono y contenido de las declaraciones del Concejal Durán” Concejal María Victoria Vargas 
La Concejal del Partido Liberal, María Victoria Silva rechazó con vehemencia lo expresado por el Concejal Jorge Durán Silva y calificó su declaración como irrespetuosa y discriminatoria.
“Como Mujer y como militante de los idearios que profesa y defiende el  Partido Liberal Colombiano, debo manifestar mi profundo y contundente rechazo por el tono y contenido de las declaraciones irrespetuosas y discriminatorias efectuadas por el concejal JORGE DURAN SILVA contra las mujeres, en general, y contra quienes en el ejercicio de su libertad y libre desarrollo de la personalidad han decidido vivir una opción sexual diferente” María Victoria Vargas
La Concejal Vargas concluye que “El liberalismo es un sistema filosófico, económico y político que promueve, entre otros muchos aspectos, el desarrollo de las libertades individuales, siendo ellas pilar fundamental de nuestro trasegar. Señalan nuestros estatutos que el Partido Liberal “…tiene su razón de ser en la promoción del ser humano y la defensa de los derechos fundamentales de las personas, entre otros, el derecho a la vida a la dignidad humana, a la libertad….”
, razón por la cual nada más lejano de los principios e idearios del Partido que las palabras vertidas por el concejal DURAN SILVA contra las mujeres y la comunidad LGBTI” 
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