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Bogotá, D.C. La Comisión de Acreditación del Concejo de Bogotá, declaro, desierta la orden Excelencia Ambiental, José Celestino Mutis, convocatoria abierta, desde el pasado 14 de mayo y cuyos trabajos fueron recepcionados hasta el 18 del mismo mes. 

De acuerdo, con lo informado por el presidente de la Comisión de Acreditación, el Concejal Jairo Cardozo Salazar, luego d analizar los criterios técnicos con los representantes de la Secretaría Distrital de Ambiente y  del Jardín Botánico, “se concluyó declarar desierta la Orden Excelencia Ambiental, José Celestino Mutis, en la medida que en ninguno de los trabajos postulados cumplió con los requisitos técnicos y de excelencia”. 
La Orden Excelencia Ambiental, José Celestino Mutis, hace un merecido reconocimiento a los que trabajan por preservar, defender, recuperar, cuidar, educar e investigar sobre el patrimonio ecológico, los recursos naturales y el ambiente en el Distrito Capital. 

Igualmente, los integrantes de la Comisión de Acreditación del Concejo de Bogotá, dijeron que por el valor que tiene esta Orden para la política ambiental en la ciudad, solicitaron a la Corporación considerar la posibilidad de realizar nuevamente esta convocatoria, esclareciendo los criterios técnicos a tener en cuenta para el otorgamiento de este reconocimiento. 
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