


 

Concejo Convoca Orden Civil  al Mérito Comunitario  Germán  Arciniegas
Comunicado Nº. 51
Mayo 31 de 2013

Bogotá, D.C. El concejo de Bogotá, estableció el cronograma para el otorgamiento de la “Orden al Mérito Comunitario Germán Arciniegas en el año 2013”, creada según Acuerdo 45 de 1999. 

La “Orden Civil al Mérito Comunitario Germán Arciniegas”, fue creada para exaltar las comunidades organizadas que se destaquen por haber ejecutado un proyecto o experiencia que haya sido aplicada a una solución de un problema de interés y beneficio colectivo en la ciudad de Bogotá. 

La convocatoria esta abierta desde el 30 de mayo y va hasta el 14 de junio del año en curso, “las bancadas postularán a través de su vocero, a las comunidades organizadas que se destaquen por haber ejecutado un proyecto o experiencia que haya sido aplicada a una solución de un problema de interés y beneficio colectivo en la ciudad”, explicó María Clara Name Ramírez, Presidenta del concejo de Bogotá. 
Las postulaciones se harán por escrito ante la Secretaría General de la Corporación, acompañadas de la justificación que sustente el proyecto presentado o la experiencia aplicada en beneficio de la comunidad y deberán ceñirse a lo establecido en el parágrafo del Artículo 2º del Acuerdo 45 de 1999.
Los miembros del jurado calificador seleccionarán el proyecto o experiencia que se hará acreedor a  la Orden Civil al Mérito Comunitario Germán Arciniegas” y se reunirá con el Secretario General de la Corporación, el día 10 de julio de los corrientes a las 4:00 p.m., para escoger la propuesta ganadora.
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