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Esto pasó hoy 
Continúo la presentación de las ponencias del Proyecto de Acuerdo No.  118 de 2013, “Por medio del cual se modifican excepcionalmente las normas urbanísticas del Plan de Ordenamiento Territorial de Bogotá D.C. 

El turno para este lunes 3 de junio fue para el Concejal del Movimiento Progresista, Diego García Bejarano, quien expuso su ponencia positiva. 

“POT no presenta impacto fiscal”

Durante su presentación el Concejal, Diego García Bejarano, dijo que el Proyecto de Acuerdo 118 de 2013, presentado por la administración Distrital, plantea como objeto modificar excepcionalmente las normas urbanísticas del Plan de Ordenamiento territorial de Bogotá Distrito Capital, con el fin de lograr la consecución de los objetivos de mediano y largo plazo definidos en los componentes general y urbano del POT.

Y explicó los motivos que justifican que la Administración Distrital presente la Modificación Excepcional al proyecto del POT: 
1. Ajustes a proyecciones de población con el censo 2005

2. Gestión del riesgo y cambio climático. 

3. Sistema integrado de Transporte público, la implementación  del SITP, al cual se integran tecnológicamente ecoeficientes  de transporte (Red Metro, Tren Ligero y Cable Aéreo).

4. Articulación del ordenamiento rural a la legislación nacional. Articular el ordenamiento del territorio rural con las normas nacionales.

5. Simplificación Normativa. Ajustes y corrección de vacíos en normas para implementar la estrategia de ordenamiento territorial, las políticas y objetivos del POT.    

El Concejal aclaró que las anteriores razones, parten de un análisis técnico efectuado por la administración en el entendido que la ciudad es dinámica, ágil y cambiante. 
“Aspectos de tanta relevancia como el cambio climático y la gestión del riesgo hacen que esta modificación excepcional guarde correspondencia con el ambiente y que no se configure el desarrollo de la ciudad lejos de los componentes ambientales que hoy cobran la mayor importancia”, reafirmó el Concejal Progresista. 

Mañana, martes 5 de junio, lo hará el Concejal liberal, Miguel Uribe Turbay, que presentó ponencia negativa. 

De acuerdo con el cronograma fijado para la discusión de este proyecto, por el Presidente de la Comisión del Plan, Javier Palacio, una vez terminada las presentaciones de las tres ponencias se procederá a votar, es decir, el miércoles 7 se arrancará con votación en primer debate.  

Esto pasará mañana

Comisión del Plan

Martes, junio 4 de 2013 

9:00 a.m.

Recinto los Comuneros.

Tema: Continuación primer debate del Proyecto de Acuerdo:

No.  118 de 2013. “Por medio del cual se modifican excepcionalmente las normas urbanísticas del Plan de Ordenamiento Territorial de Bogotá D.C., adoptado mediante Decreto Distrital 619 de 2000, revisado por el Decreto Distrital 469 de 2003 y compilado por el Decreto 190 de 2004".

Ponentes: Diego Ramiro García Bejarano, Miguel Uribe Turbay, Diana Alejandra Rodríguez Cortés (coordinadora).

Para ver 
Homenaje a los Afrodescendientes

http://concejodebogota.gov.co/homenaje-a-los-afrodescendientes/cbogota/2013-05-30/120625.php
Libro de Registro: Conflicto de Interés 

http://concejodebogota.gov.co/libro-de-registro-conflicto-de-interes/cbogota/2013-05-06/140813.php
Resolución 0287 de 2013 "Por el cual se expide el Plan Anticorrupción y de Atención al Ciudadano"

http://concejodebogota.gov.co/resolucion-0287-de-2013-por-el-cual-se-expide-el-plan-anticorrupcion-y-de-atencion-al-ciudadano/cbogota/2013-04-30/152203.php
Galería fotográfica  
Gala de premiación XV Premios al Periodismo Álvaro Gómez Hurtado. 

· http://concejodebogota.gov.co/galeria-premiacion-xv-premios-al-periodismo-alvaro-gomez-hurtado/cbogota/2013-05-24/152548.php
· http://concejodebogota.gov.co/en-gala-de-premiacion-concejo-exalto-a-periodistas-de-bogota/cbogota/2013-05-24/161509.php
Cualquier inquietud, duda, comentario o sugerencia, escríbanos:jgarcia@concejodebogota.gov.co,aavelaconcejodebogota.gov.co,comunicacionesconcejobogota@gmail.com
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