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Esto pasó hoy 
El próximo sábado 8 de junio el Concejo de Bogotá votará los Proyectos de Acuerdo sobre Valorización y Cupo de Endeudamiento, presentados por el alcalde Gustavo Petro, así lo determinó el presidente de la Comisión del Hacienda y Crédito Público, Omar Mejía Báez.  

El Concejo comenzó a escuchar las tres presentaciones de las ponencias del Proyecto de Acuerdo No. 119 de 2013, “Por el cual se deroga parcialmente el Acuerdo 180 de 2005 y sus Acuerdos modificatorios 398 de 2009 y 445 de 2010, se deroga el Acuerdo 451 de 2010 y se dictan otras disposiciones”, cuyos ponentes son los Concejales: Antonio Sanguino Páez, Yesid Rafael García Abello, Germán Augusto García Zacipa, como coordinador.
El primero en explicar su ponencia positiva pero con modificaciones fue el Concejal del partido Verde, Antonio Sanguino Paèz. 

El Cabildante del Partido Verde, Antonio Sanguino, Dijo, que tendiendo en cuenta las consideraciones jurídicas, técnicas y financieras expuestas y “convencidos de que el Proyecto de Acuerdo busca subsanar las inequidades e injusticias que existen para el cobro de la contribución por valorización, y con el fin de atender el clamor de la ciudadanía, me permito rendir ponencia positiva con modificaciones”, argumentó. . 
En su ponencia el Concejal, Sanguino propuso que las obras como parques o puentes peatonales consignadas en el grupo II, III y IV deberán suspenderse y buscarse fuentes alternativas de financiación. Como es el caso de la Intersección Avenida Medellín (AC 80) por Avenida Colombia (AK 24) y Puente Aranda (Carrera 50) por Avenida Américas, Avenida de los Comuneros, (AC 6) y Avenida Colón (AC 13).

Igualmente, planteó, suspender el POZ Norte hasta que ser haga la reforma al POT.

Así mismo, formuló en su ponencia, que las demás obras que completen ejes viales que no estén incluidas en este proyecto, deberán ser presentadas al Concejo en un Plan de Obras que garantice su gestión, el cual deberá ser financiado por fuentes alternativas.
Como resultado de su estudio, el Concejal Antonio Sanguino, sugiere a esta Corporación incluir 7 tramos viales y 2 intersecciones y 10 andenes del grupo 2 establecidas en el Acuerdo 180 de 2005. 
El segundo en exponer su ponencia fue el Concejal Liberal Germán García Zacipa, que presento ponencia negativa. 

García Zacipa, señaló, que el proyecto de Proyecto de Acuerdo No.119 de 2013: "por el cual se deroga parcialmente el Acuerdo 180 de 2005 y sus acuerdos modificatorios 398 de 2009 y 445 de 2010, se deroga el acuerdo 451 de 2010 y se dictan otras disposiciones”, se podría constituir en una norma inviable legalmente. 

“Toda vez que se generaría detrimento a la ciudad y un mal mensaje a la cultura contributiva de los ciudadanos, pues es menester recordar que los Bogotanos ya hemos hecho unos pagos por la contribución de la valorización, y hay una expectativa creada sobre los beneficios que recibiremos por la misma, de manera que no basta con que la administración “ordene la casa y cambie la fuente de financiación”, puesto que los recursos ciudadanos son sagrados, y de la misma manera los acuerdos que promulga el Concejo de Bogotá D.C., manifestó el Concejal. 
El Cabildante aclaró que no obstante a lo planteado, y de acuerdo con la decisión tomada por la Bancada del Partido Liberal, en cuanto a las consideraciones de esta ponencia relacionadas con duplicidad de normas ya expedidas, y por considerar que la misma carece de respuestas técnicas en la materia, “me permito rendir ponencia negativa, a la iniciativa presentada por la Administración Distrital en cabeza del Doctor Gustavo Petro Urrego”, 
Esto pasará mañana

Para mañana jueves esta previsto que el Concejal del Movimiento Progresista, Yezid García, presente su ponencia positiva ante los Concejales. 

Comisión de Hacienda

Jueves, junio 6 de 2013

9:00 a.m. 

Recinto los Comuneros

Tema: Primer debate a los siguientes proyectos de acuerdo:

No. 119 de 2013, “Por el cual se deroga parcialmente el Acuerdo 180 de 2005 y sus Acuerdos modificatorios 398 de 2009 y 445 de 2010, se deroga el Acuerdo 451 de 2010 y se dictan otras disposiciones"

Ponentes: Honorables Concejales Antonio Sanguino Páez, Yesid Rafael García Abello, German Augusto García Zacipa (coordinador).

No. 117 de 2013, “Por el cual se autoriza el cupo de endeudamiento para la Administración Central y los Establecimientos Públicos del Distrito Capital, y se dictan otras disposiciones"

Ponentes: Honorables Concejales Julio César Acosta Acosta, Martha Esperanza Ordoñez Vera Olga Victoria Rubio Cortes (coordinadora).

Para ver 
Homenaje a los Afrodescendientes

http://concejodebogota.gov.co/homenaje-a-los-afrodescendientes/cbogota/2013-05-30/120625.php
Libro de Registro: Conflicto de Interés 

http://concejodebogota.gov.co/libro-de-registro-conflicto-de-interes/cbogota/2013-05-06/140813.php
Resolución 0287 de 2013 "Por el cual se expide el Plan Anticorrupción y de Atención al Ciudadano"

http://concejodebogota.gov.co/resolucion-0287-de-2013-por-el-cual-se-expide-el-plan-anticorrupcion-y-de-atencion-al-ciudadano/cbogota/2013-04-30/152203.php
Galería fotográfica  
Gala de premiación XV Premios al Periodismo Álvaro Gómez Hurtado. 
· http://concejodebogota.gov.co/galeria-premiacion-xv-premios-al-periodismo-alvaro-gomez-hurtado/cbogota/2013-05-24/152548.php
· http://concejodebogota.gov.co/en-gala-de-premiacion-concejo-exalto-a-periodistas-de-bogota/cbogota/2013-05-24/161509.php
Cualquier inquietud, duda, comentario o sugerencia, escríbanos:jgarcia@concejodebogota.gov.co,aavelaconcejodebogota.gov.co,comunicacionesconcejobogota@gmail.com
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