Prensa 


Por segunda vez, Concejo convoca Orden Excelencia Ambiental
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Bogotá, D.C. El Concejo de Bogotá, por segunda vez, abrió la convocatoria para el otorgamiento de la “Orden Excelencia Ambiental Jesé Celestino Mutis, al declararse desierta la anterior invitación. 

Mediante Resolución 425 del 4 de junio de los corrientes, la Mesa Directiva estableció el nuevo cronograma, que comienza hoy 5 de junio y va hasta el próximo 18 de julio de 2013. 

La nueva convocatoria fue presentada por la Presidenta del Concejo de Bogotá, María Clara Name Ramírez, durante el acto de conmemoración del Día del Medio Ambiente que se cumplió en el Jardín Botánico de Bogotá.   

La Orden Excelencia Ambiental, José Celestino Mutis, hace un merecido reconocimiento a las personas naturales y jurídicas, que trabajan por preservar, defender, recuperar, cuidar, educar e investigar sobre el patrimonio ecológico, los recursos naturales y el ambiente en el Distrito Capital.

Para esta nueva convocatoria, la Comisión de Acreditación del Concejo de Bogotá, la Secretaría Distrital y el Jardín Botánico fijaron para el otorgamiento de la Orden las siguientes categorías: Conservación, Impacto/ Efecto, Sostenibilidad, Coherencia en Política Pública e Innovación. 
La Mesa Directiva de la Corporación, en ceremonia especial, impondrá el primero de octubre, Día Internacional del Árbol y del Agua, la Orden Excelencia Ambiental José Celestino Mutis, al ganador o ganadores elegidos por la Comisión de Acreditación del Concejo de Bogotá. 
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