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Esto pasó hoy 
Este sábado 8 de junio, el Concejo de Bogotá, votará los Proyectos de Acuerdo sobre Valorización y Cupo de Endeudamiento, presentados por el alcalde Gustavo Petro, así lo determinó el presidente de la Comisión del Hacienda y Crédito Público, Omar Mejía Báez.  Pero antes serán escuchadas las ponencias de los Concejales: Julio Cesar Acosta Acosta del partido de Cambio Radical y Olga Victoria Rubio Cortes, de MIRA. 
Secretario de Movilidad desconoce atribuciones del Concejo de Bogotá
El Presidente de la Comisión de Presupuesto Omar Mejìa Báez, rechazó enfáticamente las declaraciones entregadas a un medio de comunicación de la ciudad, por parte del Secretario de Movilidad Rafael Rodríguez, en el sentido, de que si la Corporación no llega ha aprobar el Proyecto de Cupo de Endeudamiento, la Administración Distrital impondría peajes en Bogotà.

 “Son afirmaciones un tanto precipitadas, una vez más se confirma el alto grado de improvisación de éste Gobierno” aseguró, el cabildante, Mejìa Báez
En el desarrollo de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, los Concejales escucharon la tercera y última ponencia sobre   las tres presentaciones de las ponencias del Proyecto de Acuerdo No. 119 de 2013, “Por el cual se deroga parcialmente el Acuerdo 180 de 2005 y sus Acuerdos modificatorios 398 de 2009 y 445 de 2010, se deroga el Acuerdo 451 de 2010 y se dictan otras disposiciones"

Cobrar por vía de valorización algunas obras y financiar a través de recursos del crédito otras
En su ponencia el Concejal Progresista, Yezid García Abello, propone, cobrar por la vía de la valorización algunas obras y financiar a través de recursos del crédito el diseño, construcción y mejoramiento de la infraestructura física de la ciudad que actualmente contemplan el Acuerdo 180 de 2005 y sus Acuerdos modificatorios.

“Al incorporar estas obras dentro del cupo de endeudamiento, se busca aliviar a los contribuyentes, dado que en el presente año particularmente, se ha presentado un aumento en los niveles de tributación”.
El Concejal Yezid García Abello, propuso la exclusión de la contribución por valorización a inmuebles edificados y con uso residencial con un valor catastral inferior a 135 smmlv. 

“Porque es evidente que ella tiene como fundamento la posibilidad de que los hogares propietarios de dichos inmuebles se vean beneficiados de una política pública que independiente de su capacidad de pago y del fenómeno de valorización que puedan experimentar sus propiedades por las obras propuestas, les permita ser hogares con un tratamiento diferencial al ser dichos inmuebles considerados como Vivienda de Interés Social (incluso Vivienda de Interés Prioritario”, confirmó García Abello.  

En su ponencia, el cabildante sugiere que los valorados hasta 70 smmlv) en los que se verifiquen dos condiciones adicionales: (i) sean predios edificados, esto es, que no puedan incluirse lotes de engorde y (ii) tengan como vocación, uso residencial exclusivo, lo que no permita predicar que dichos predios generan fuentes económicas adicionales a dichas familias.

Igualmente, propuso que haya un tope frente al impuesto predial, ya que representaría un alivio al contribuyente, pues si se comparan los cobros más altos por predio en la fase II del Acuerdo 180 y en el Acuerdo 451 contra el cobro máximo que propone nuestra modificación, esta última equivaldría a pagar la suma de máximo tres (3) impuestos prediales para los inmuebles de uso residencial y seis (6) impuesto prediales para los no residenciales. 
“Para los Acuerdo 180 y 451 las contribuciones no eran homogéneas y llegaban a ser muy superiores al impuesto predial (por ejemplo de 51 veces el predial) en los picos de la distribución, situación que además de ser lesiva para el contribuyente le generaba una gran incertidumbre en el pago”, reafirmó 
Además, Hoy fue escuchada la ponencia de la Concejal Marta Ordoñez Vera, sobre el Proyecto de Acuerdo No. 117 de 2013, “Por el cual se autoriza el cupo de endeudamiento para la Administración Central y los Establecimientos Públicos del Distrito Capital, y se dictan otras disposiciones"
Ponentes: Honorables Concejales Julio César Acosta Acosta, Martha Esperanza Ordoñez Vera Olga Victoria Rubio Cortes (coordinadora).

La Concejal Martha Ordóñez presentó ponencia positiva con modificaciones y explico que la cifra propuesta por la Administración Distrital, de 4.5 billones de pesos, es inviable para la ciudad, al tiempo que propone una cifra de 2.5 billones de pesos. 

Para la cabildante Marta Ordoñez, no es conveniente que la ciudad tenga una deuda tan alta como lo pretende la administración, siendo que podría conseguir este capital si utilizara de manera más ordenada los recursos.
“Todos estos antecedentes llevan a que la ciudad no deba girar a la Administración, un cheque de tal magnitud con el cual quedaría endeudada por muchos años”, ratificó la Concejal Marta Ordoñez. 

Con la cifra propuesta por la Concejal Ordóñez, se podrìa financiar parte de las obras contenidas en el documento CONPES 3677 de 2010, por $1,3 billones, como: las conexiones de las troncales de Transmilenio, la troncal Avenida Boyacá y el cable aéreo de Ciudad Bolívar, obras que ya cuentan con estudios.
 En su ponencia, la cabildante del Partido de la U, Marta Ordoñez, propone que se aprueben las obras que benefician a la niñez bogotana, destinando para ello, $400 mil millones para el reforzamiento estructural de los 42 colegios priorizados en el Plan de Desarrollo, 200 mil millones para construcción de ciclorutas y redes peatonales seguras, y 62 mil millones para infraestructura hospitalaria.
En su ponencia, la Concejal, descartan el metro liviano, el mantenimiento de algunas obras de infraestructura y el Metro Cable para San Cristóbal.
Los recursos por $800.000 millones de la Primera Línea de Metro Pesado, la concejala expresa que ya se encuentran autorizados en el Acuerdo 458 de 2010 y no han sido utilizados. Por lo tanto, se propone que no sean incorporados en el presente cupo. 
 Esto pasará mañana

Esta previsto que hoy se vote el Proyecto de Acuerdo No.  118 de 2013, “Por medio del cual se modifican excepcionalmente las normas urbanísticas del Plan de Ordenamiento Territorial de Bogotá D.C.
Comisión del Plan

Viernes, junio 7 de 2013

9:00 a. m

Recinto Los Comuneros. 

Tema: Continuación primer debate del Proyecto de Acuerdo:

No.  118 de 2013. “Por medio del cual se modifican excepcionalmente las normas urbanísticas del Plan de Ordenamiento Territorial de Bogotá D.C., adoptado mediante Decreto Distrital 619 de 2000, revisado por el Decreto Distrital 469 de 2003 y compilado por el Decreto 190 de 2004".

Ponentes: Diego Ramiro García Bejarano, Miguel Uribe Turbay, Diana Alejandra Rodríguez Cortés (coordinadora).

Para ver 
Homenaje a los Afrodescendientes

http://concejodebogota.gov.co/homenaje-a-los-afrodescendientes/cbogota/2013-05-30/120625.php
Libro de Registro: Conflicto de Interés 

http://concejodebogota.gov.co/libro-de-registro-conflicto-de-interes/cbogota/2013-05-06/140813.php
Resolución 0287 de 2013 "Por el cual se expide el Plan Anticorrupción y de Atención al Ciudadano"

http://concejodebogota.gov.co/resolucion-0287-de-2013-por-el-cual-se-expide-el-plan-anticorrupcion-y-de-atencion-al-ciudadano/cbogota/2013-04-30/152203.php
Galería fotográfica  
Gala de premiación XV Premios al Periodismo Álvaro Gómez Hurtado. 
· http://concejodebogota.gov.co/galeria-premiacion-xv-premios-al-periodismo-alvaro-gomez-hurtado/cbogota/2013-05-24/152548.php
· http://concejodebogota.gov.co/en-gala-de-premiacion-concejo-exalto-a-periodistas-de-bogota/cbogota/2013-05-24/161509.php
Cualquier inquietud, duda, comentario o sugerencia, escríbanos:jgarcia@concejodebogota.gov.co,aavelaconcejodebogota.gov.co,comunicacionesconcejobogota@gmail.com
Síganos en:

Twitter: @concejodebogota

Facebook: www.facebook.com/CONCEJODEBOGOTA?fref=ts

www.concejodebogota.gov

