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Concejo abre postulaciones para otorgar premio al mejor libro publicado en 2013 
Comunicado Nº 70
Bogotá, 16 de agosto de 2013. 
El Concejo de Bogotá mediante Resolución 549 de agosto 2 de los corrientes estableció el procedimiento para otorgar el premio anual “Julio González Gómez 2013”, al mejor libro que se publique en Colombia, Venezuela y Ecuador. Reconocimiento que se entregará en efectivo. 

La apertura del concurso se encuentra divulgada en el sitio WEB de la Secretaría de Cultura, Recreación y deporte, desde el día 3 de mayo de 2013. Los trabajos fueron radicados en la Oficina de Secretaría de Convocatorias de dicha Secretaría, ubicada en el edificio 2de de la SCRD, calle 9ª Número 9- 63; durante los días 11 y 12 de junio de 2013, de 9:00 a.m. a 12:00 m y 2:00 a 5:00 p.m.
El jurado calificador esta integrado por los Concejales: Juan Carlos Flórez Arcila, de ASI; Miguel Uribe Turbay, Partido Liberal Colombiano, y Clara Lucia Sandoval Moreno, de la U; designados por la Mesa Directiva del Concejo de Bogotá. 
El nombre del ganador al mejor libro que se publique en Colombia, Venezuela y Ecuador se conocerá este cinco de septiembre y la Mesa Directiva del Concejo de Bogotá, en ceremonia especial, en sesión Plenaria otorgará el premio en el mes de octubre. 
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