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Concejo declara desierta Orden Civil al mérito, Germán Arciniegas 
Comunicado Nº 72
Bogotá, agosto 20 de 2013. 
En la medida en que solo se presentaron dos trabajos y según el jurado calificador los trabajos postulados no cumplieron con los requisitos, el Concejo de Bogotá, resolvió declarar desierto el otorgamiento a la orden Civil al Mérito Comunitario, Germán Arciniegas - año 2013. 
El Acuerdo 45 de 1999, creó la Orden Civil al Mérito Comunitario Germán Arcienegas para las comunidades organizadas que se destaquen por haber ejecutado un proyecto o experiencia que haya sido aplicada a una solución de un problema de interés y beneficio colectivo en Bogotá. Y establece que dicha Orden se otorgará todos los años en ceremonia especial cada 6 de agosto, fecha en que se celebra el cumpleaños de la ciudad. 
El jurado calificador estuvo integrado por el Presidente de la Cámara de Comercio de Bogotá, el Director de la Sociedad de Mejoras y Ornato de la ciudad, un representante de la Federación Comunal de Bogotá, un representante del Consejo Intergremial, un representante de la Confederación Colombiana de Organizaciones No Gubernamentales (ONG) y los Concejales: Nelly Patricia Mosquera, de la U y Horacio José Serpa Moncada, del partido Liberal Colombiano. 
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