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Concejo premia empresas comprometidas con la Responsabilidad Social en el Distrito Capital
El concejo de Bogotá premiará a todas las personas naturales o jurídicas que estén comprometidas con las buenas prácticas de responsabilidad social en la ciudad de Bogotá. Esto en cumplimiento al Artículo 5° del  Acuerdo 494 de 2012.

La información fue confirmada por la Presidenta de la Corporación, María Clara Name Ramírez, al tiempo que invitó a toda la comunidad a ser parte de la celebración del Día de la Responsabilidad Social en el Distrito Capital, presentando su iniciativa sobre este tema, en la Secretaría General del Concejo de Bogotá, entre el 20 y 26 de agosto de 2013. 

La Mesa Directiva del Concejo de Bogotá, Mediante Resolución Nº 0571 de 2013, estableció el procedimiento para otorgar un reconocimiento en el Día de la Responsabilidad Social en el Distrito Capital. 

Los interesados tendrán la posibilidad de inscribirse en la Secretaría General, ubicada en la sede principal del Concejo (Calle 36 Nº 28ª – 41). Seguido a esto, la Mesa Directiva, realizará un análisis concienzudo de cada uno de los inscritos, en el cual se tendrán en cuenta la incidencia y el compromiso del proyecto con la ciudad.

Este reconocimiento será otorgado a los ganadores, el próximo 6 de septiembre en sesión plenaria especial.
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