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Concejo conmemora Día de la Responsabilidad Social

Comunicado Nª. 77 

Bogotá, D.C., septiembre 4 de 2013.- El Concejo de Bogotá, invita a todos los periodistas y a la comunidad en general, para que participen en la jornada que se realizará el próximo viernes 6 de septiembre, en torno al Día de la Responsabilidad Social en el Distrito Capital. 

Esta jornada, que se cumplirá en sesión plenaria a partir de las 9:00 de la mañana, contará con la presencia de 12 empresas destacadas por su compromiso con las buenas prácticas de responsabilidad social en la capital colombiana.

Durante todo el evento podrán presenciar la Feria Social, en la que tendrán la posibilidad de interactuar con cada una de las organizaciones invitadas; así mismo, estas atenderán a los invitados con el fin de dar declaraciones sobre su trabajo y el reconocimiento que van a recibir por parte del Concejo de Bogotá. 
Las organizaciones que serán exaltadas son: Corporación Minuto de Dios; Bavaria S.A; El Tiempo; Pacific Rubiales Energy; Canal Caracol; Fundación Banco Arquidiosesano de Alimentos; Universidad Externado de Colombia; Pacto Global de Colombia; Camacol Bogotá y Cundinamarca; Alpina; Asociación Colombiana de Empresarios de Colombia-Andi- y Centro Internacional de Responsabilidad Social & Sostenibilidad. 

Este reconocimiento se hace en cumplimiento del Acuerdo Distrital 494 de 2012, del cual es autor el concejal Marco Fidel Ramírez, del partido Opción Ciudadana. 
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