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Concejo entrega Orden Excelencia Ambiental José Celestino Mutis
Comunicado Nª. 82
Bogotá, octubre 15 de 2013. El Concejo de Bogotá entrega mañana 16 de octubre, la Orden Excelencia Ambiental José Celestino Mutis a Héctor Buitrago Buitrago por el trabajo “Somos Hijos del Agua”, igualmente hará entrega de cuatro notas de estilo a igual numero de participantes a la convocatoria hecha por la corporación, en cumplimiento a la Resolución 646 del 2 de octubre de 2013. 
la Orden Excelencia Ambiental José Celestino Mutis, fue creada para reconocer, exaltar, incentivar y fomentar el desarrollo y difusión de las actividades desarrolladas con excelencia en el Distrito, -por personas jurídicas o naturales- sobre preservación, defensa, recuperación, cuidado, educación, conservación, logros e investigación del patrimonio ecológico, los recursos naturales y medio ambiente del Distrito Capital.  

El jurado calificador tomó la decisión de declarar a Héctor Buitrago Buitrago y su trabajo "somos hijos del agua ", como ganador del premio orden de excelencia ambiental José Celestino Mutis, “su profundo amor por la naturaleza y el estudio científico y constante sobre el agua, aunado a su formación artística y musical durante largos años, le han permitido desarrollar una gran tarea en aras de la conservación de este precioso líquido para la humanidad y en particular, para la ciudad capital”. 

Además, entregará notas de estilo a Sergio Córdoba, por el trabajo titulado: Historia de la Asociación de Ornitología, quien desde el año de 1991 desarrolla una significativa tarea de estudio, investigación, cuidado y preservación de nuestras aves en la sabana de Bogotá, con más de 60 miembros activos y 800 seguidores en las redes sociales. 

Igualmente, a María del Pilar Muñoz, por el trabajo titulado: "acciones realizadas frente a la preservación, defensa, recuperación, cuidado, educación, conservación, logros e investigación del patrimonio ecológico, los recursos naturales y ambiente del distrito capital", que con profundos conocimientos y experiencia desarrollada, ha mostrado el más serio compromiso y fervor por el medio ambiente de nuestra ciudad capital y con sus labores educativas ha coadyuvado al mejoramiento de las condiciones ambientales entre nosotros
Asimismo, a María Ascensión Chivata Moreno, por el trabajo titulado: Historia de la Asociación de Turismo Fu&cha. Destacando por el jurado que es una persona estudiosa y gestora del programa de la Asociación de Turismo Ecológico y Ambiental Fu&cha, de la localidad cuatro de San Cristóbal, de la ciudad de Bogotá, entidad que protege, capacita y divulga a residentes y visitantes las bondades y maravillas de esta ruta ambiental y recreativa por el área oriental de nuestra urbe capitalina.

También entregará la Orden Excelencia Ambiental José Celestino Mutis a Oscar Ronald Jara Díaz y Albert Andrés Parra, por el trabajo titulado: Restauración de Suelos. Trabajo de grado presentado en la Universidad Manuela Beltrán, aspiraron a obtener el título de Ingenieros Ambientales y lograron desarrollar un estudio de investigación serio, concienzudo, preciso y valioso sobre la evaluación de la producción de plántulas de arena sp en vivero para la restauración de bancos en la mina de arena y escombro de agregados el vínculo Ltda. 
"Este importante trabajo contribuye de manera evidente y sostenible a la buena salud y procesos de la minería y por lo tanto, al asentamiento de prácticas legales para la protección del medio ambiente en Bogotá.
Cabe recordar que en el año 2007, los Concejales  Orlando Santiesteban Millán, Cristina Plazas Michelsen, Álvaro Argote Muñoz, presentaron a la Corporación el proyecto de Acuerdo 378 de 2007, para crear la Orden Excelencia Ambiental “José Celestino Mutis”, en el Distrito Capital.

Los Concejales quisieron exaltar la gestión adelantada por el  Científico y eclesiástico español  JOSÉ CELESTINO MUTIS  (Cádiz, abril 6 de 1732 - Santafé de Bogotá, septiembre 11 de 1808), fundador de la Real Expedición Botánica del Nuevo Reino de Granada. El 5 de julio de 1757 se doctoró como médico del Real Proto-Medicato, bajo la tutela de Andrés Piquer, la mayor eminencia de la medicina española de esa época. 

De acuerdo al Acuerdo La Orden Excelencia Ambiental, será otorgada a las personas postuladas por las Entidades del Distrito, los Concejales, las ONGs u otras organizaciones de carácter privado o público, y cuyas hojas de vida sean presentadas ante la Mesa Directiva del Concejo.  

La Mesa Directiva convocó la participación a la Orden Excelencia Ambiental mediante la Resolución 426 del 4 de junio de 2013 “Por Medio Del Cual Se Otorga La Orden Excelencia Ambiental José Celestino Mutis. Y mediante la Resolución 646 del 2 de octubre de 2013, “Por medio de la cual se Otorga la Orden Excelencia Ambiental.  
El acto de entrega se realizará en el auditorio de la Secretaría Distrital de Ambiente, Avenida Caracas 54 – 38 piso segundo, a las 2 y 30 de la tarde, mañana 16 de octubre de 2013.   
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