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¡A marchar! Presidenta hace llamado a las mujeres

"La Paz con las mujeres sí va, todas y todos por un acuerdo de paz con justicia social"

Comunicado 90 

Bogotá, noviembre 21 de 2013. La presidenta del Concejo de Bogotá, María Clara Name Ramírez, y la vicepresidenta, Olga Victoria Rubio, hicieron un llamado a marchar por la paz, este viernes 22 de noviembre a las 9:00 a.m., desde el Parque Nacional hasta la Plaza de Bolívar. 
La invitación es para todas las mujeres de Colombia y de manera especial para las bogotanas para que se movilicen y se unan en la esperanza de que el Gobierno Nacional y las Farc logren un acuerdo de paz. “Exijamos la paz, juntas, con la fuerza vital que representamos y como actoras esenciales para el cambio social”, reafirmó María Clara Name Ramírez. 

Como muestra de su compromiso con la paz, el pasado  20 de noviembre la Bancada de Mujeres del Concejo de Bogotá, el Movimiento de Mujeres por la Paz y la Secretaría Distrital de la Mujer, se reunieron en el Salón Presidentes de la Corporación, y acordaron hacer presencia en la Movilización Nacional por la Paz y apoyar la participación de la mujer en la etapa del conflicto y posconflicto.
¡Súmate y movilízate con nosotras!
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