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Doctora Gina Parody

De la manera más formal y respetuosa, me dirijo a la Señora Directora, en relación con la información presentada por los medios de comunicación sobre la oferta de cupos en su entidad. Le informo que en ningún caso he utilizado indebidamente el nombre del SENA  y lamento profundamente la situación registrada, la cual es ajena a mí. Lo que pretendieron personas cercanas fue transmitir una información que recibieron de funcionarios de una prestigiosa institución universitaria quienes manifestaron tener un convenio con el SENA.
Según la información que tengo, el desarrollo de la charla  informativa fue realizado por estos funcionarios y los formularios de inscripción fueron llevados por los mismos.
Siento mucho que estos hechos se hubieran presentado, máxime cuando es de conocimiento de la opinión pública, la transparencia con que usted ha venido liderando el manejo de la cobertura educativa y la Entidad.
Me pongo a su disposición para cualquier investigación que se adelanté sobre el particular, además de tomar las medidas necesarias.
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