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Concejo crea la Orden Civil al Mérito Mario Upegui Hurtado

Los ganadores recibirán la medalla Orden Civil al Mérito Mario Upegui Hurtado, en el grado Cruz de Oro para aquellas organizaciones con más de 20 años de servicio; y en el grado Cruz de Plata para aquellas que cuenten con más de 5 años de servicio y menos de 20.

Comunicado 103
Bogotá, febrero 07 de 2014. El Concejo de Bogotá mediante el Acuerdo 541 de 2013 creó la Orden Civil al Mérito Mario Upegui Hurtado, como un reconocimiento a las organizaciones sociales y comunitarias que por sus méritos sean merecedores de un reconocimiento público por parte de las autoridades distritales y que hayan contribuido a que los bogotanos disfruten de un mejor hábitat.
Por ello, el Concejo de Bogotá abrió las postulaciones a todas estas organizaciones que podrán ser postuladas por cualquier ciudadano, hasta del 30 de marzo de 2014, ante la Secretaria General de la corporación, indicando el motivo de la exaltación y el campo en el cual se han destacado.

A los ganadores le será otorgada la medalla Orden Civil al Mérito Mario Upegui Hurtado, en el grado Cruz de Oro para aquellas organizaciones con más de 20 años de servicio; y en el grado Cruz de Plata para aquellas que cuenten con más de 5 años de servicio y menos de 20.

La Orden Civil al Mérito en el grado Cruz de Oro y Cruz de Plata será conferida en ceremonia especial el 19 de Julio de 2014, luego de ser designado un jurado integrado por Concejales, miembros de la Comisión de Acreditación y la misma será entregada por la Mesa Directiva del Concejo.

Es importante mencionar que esta distinción se gestó evocando el esfuerzo y compromiso de Mario Upegui Hurtado, líder político que lucho por el derecho a la vivienda y la vida digna, ex concejal de Bogotá y cofundador de la Central Nacional Provivienda, quien falleciera el 4 de abril de 2012 en Granada, Meta. 

Se define como Hábitat, el territorio y el conjunto de atributos donde se localiza y vive el ser humano. Su desarrollo armónico contribuye a mejorar la calidad de vida, la productividad de la ciudad, la inclusión social de toda la población y el reconocimiento de la identidad individual y colectiva. 

