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CONCEJO DE BOGOTA, D.C.

COMUNICADO DE PRENSA No 39
JUNIO 13 DE 2012
BOGOTA EN MORA DE UNA 

VERDADERA RENOVACIÓN URBANA 

Hoy miércoles 13 de junio, en el Encuentro de Renovación Urbana Sostenible, organizado por la Cámara de Comercio de Bogotá, el Presidente del Concejo de Bogotá, Darío Fernando Cepeda se pronunció sobre el replanteamiento de la actual política de urbanismo del Distrito Capital, apelando a propuestas bajo el principio “Menor expansión, mayor densificación” en la cual se planeta el reordenamiento de la estructura urbana de zonas de la ciudad estratégicamente ubicadas que han perdido funcionalidad, calidad habitacional, presentan deterioro de sus actividades; proyectos que exigen políticas para generación de suelo y espacio público aprovechando la infraestructura de la ciudad.
Hoy día, la ciudad cuenta con casi 2.000 hectáreas incluidas para tratamiento de renovación urbana, pero en buena medida la designación de estas áreas corresponde al deseo de modificar la estructura física de la ciudad, pero en buena parte carece de estudios que hagan posible adelantar el proyecto de renovación como por ejemplo la capacidad de las redes de servicios públicos, la dinámica del mercado del sector donde se incluye el valor del suelo.
Para el Presidente Cepeda, este es precisamente uno de los factores negativos en la propuesta de la actual Administración Distrital para densificar el centro de la ciudad. No es un secreto que la capacidad de las redes de acueducto, alcantarillado, pluvial, etc., es deficiente en el centro de la ciudad y el alto valor del suelo en ese sector elevaría el costo de construcción para vivienda de interés prioritario y de interés social, sin dejar de lado que soluciones de infraestructura y movilidad no se ven en un futuro cercano.
Por ello, la invitación del Partido Cambio Radical a  estudiar otros sectores de la ciudad que si bien no forman parte del centro histórico de la ciudad, si están localizados en zonas centrales como el sector comprendido entre la calle 63 a la 80 entre avenida 68 y avenida rojas o sectores en Puente Aranda o muchas otras área céntricas con mayor infraestructura, menores problemas de movilidad y mayor capacidad en redes de servicios públicos.

Por último, el Concejo de Bogotá estará atento a las propuestas que presente el Alcalde Mayor frente a los programas de renovación urbana, usos de suelo y eventual revisión del POT, y ejercerá control político a todas y cada una de las acciones adelantadas en este sentido, esa es nuestra obligación por cuanto este es un Concejo Comprometido con Bogotá, afirmó el Cabildante Cepeda.
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