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El pasado 20 de abril, se cerró la convocatoria para el XIV Premio de Periodismo Álvaro Gómez Hurtado. Se recibieron 105 trabajos para las nueve categorías distribuidos así: 

· Cubrimiento de la noticia: 14
· Narración periodística en reportaje o crónica: 38
· Entrevista: 9
· Periodismo de opinión: 5
· Periodismo económico: 7
· Fotografía: 8
· Periodismo comunitario: 14
· Caricatura: 3
· Creatividad: 7

El presidente del Cabildo Distrital agradece a este grupo selecto de periodistas, que son ejemplo vivo del mejor periodismo que se hace en Bogotá. Estos 105 trabajos son ejemplo de la ardua labor que desarrollan los comunicadores, son los depositarios de la confianza y la credibilidad de los miles y miles de lectores, radioescuchas y televidentes que a diario reciben información no solo del Concejo de Bogotá, sino de toda la ciudad.

Con este reconocimiento, se quiere seguir fortaleciendo el legado del Dr. Álvaro Gómez Hurtado, quien durante su intensa, brillante y larga vida pública fue un defensor de la noble profesión del periodismo, argumentando que el horizonte de ésta no debía estar supeditado a la simple labor reporteril para satisfacer la curiosidad pública, sino ejercer una valiente labor de denuncia, puntualizó el Cabildante Cepeda.
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