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CONCEJO DE BOGOTA, D.C.

COMUNICADO DE PRENSA No 18
MARZO 30 DE 2012
PRESIDENTE DEL CONCEJO LAMENTA 

SALIDA DEL SECRETARIO DE GOBIERNO DISTRITAL 
Para el Presidente del Cabildo Distrital, Darío Fernando Cepeda, lamenta la renuncia del Secretario de Gobierno Antonio Navarro Wolff, a noventa días de esta Administración. 
El Concejal Cepeda afirma que: “La experiencia y la excelente hoja de vida que el Dr. Navarro posee tanto en el manejo de las relaciones con el Concejo de Bogotá, como en el conocimiento de los diferentes temas y problemáticas que afectan a la ciudad, no será fácil de sustituir. Esta cartera no puede quedar demasiado tiempo al garete, ya que los temas de ciudad que están en desarrollo y los que se comenzaran a estudiar al interior de la Corporación como la adición presupuestal, el Cupo de Endeudamiento y el Plan de Desarrollo necesitan de una cabeza de sector líder, preparada y conocedora de Bogotá.”
Por lo anterior, el Cabildante Darío Fernando Cepeda, espera que el Alcalde Mayor conjure rápidamente esta crisis y nombre en este importante cargo una persona idónea, que sea un interlocutor válido en el tema de la política de Bogotá.
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