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CONCEJO DE BOGOTA, D.C.

COMUNICADO DE PRENSA No 15
MARZO 21 DE 2012
EL CONCEJO DE BOGOTÁ ENTREGARÁ
 PREMIO “DONA BOGOTÁ” 
La  Mesa Directiva del Concejo de Bogotá y la Secretaría  Distrital de Salud abrieron convocatoria al premio “RESPONSABILIDAD SOCIAL DONA BOGOTÁ” EN MATERIA DE DONACIÓN DE ÓRGANOS Y TÉJIDOS” como incentivo, reconocimiento y exaltación a todas las personas naturales y jurídicas que estimulen la donación de órganos y tejidos en el Distrito. Se busca visibilizar las  contribuciones con esta práctica, como una segunda oportunidad de vida para miles de personas  de la ciudad. La inscripción y recepción de los trabajos se realizaran desde el 15 de marzo hasta el 11 de abril del 2012. 

Para el presidente del Concejo de Bogotá, Darío Fernando Cepeda, esta es la contribución que hace el Cabildo Distrital a través del otorgamiento de este reconocimiento a las personas o entidades que apoyan desinteresadamente esta actividad el próximo 25 de abril del presente año. 
La responsabilidad social es de todos, y en esa medida debe entenderse el cambio de mentalidad. El primer paso es tener acceso a la información por parte de las empresas, sus empleados y el ciudadano del común.

La donación es un acto voluntario, consciente y altruista que permite dar vida a otras personas que se encuentran a la espera de un trasplante o un implante. Donar Órganos y Tejidos es preservar una vida, afirmó el Concejal Cepeda.
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