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CONCEJO DE BOGOTA, D.C.

COMUNICADO DE PRENSA No 7
FEBRERO 28 DE 2012
PRODUCTIVA REUNIÓN ENTRE ALCALDE

Y MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO

Con un balance positivo termino la reunión sostenida entre el Alcalde Mayor Gustavo Petro Urreo y los miembros de la Mesa Directiva del Cabildo Distrital, Concejal Darío Fernando Cepeda (presidente), Soledad Tamayo (primera Vicepresidenta) y Marco Fidel Ramírez (Segundo Vicepresidente)

 Para el presidente del Cabildo Distrital Darío Fernando Cepeda, “La reunión fue cordial y muy importante, en ella se trataron temas de ciudad, es un gana gana  para los bogotanos. El Alcalde Mayor se comprometió a llamar al Concejo de Bogotá a sesiones extras para tramitar la Reforma Administrativa, la creación de las Secretarías de Seguridad y de la Mujer, tema de gran importancia, donde en la Capital de la República del 100% de los hogares, el 40% son sostenidos por mujeres cabeza de familia”. 

Así mismo, el Alcalde Mayor de Bogotá Gustavo Petro Urrego, acordó estudiar las iniciativas más importantes para la ciudad relacionados con el Plan de Desarrollo Distrital, temas de Movilidad, Educación, Armonización Presupuestal y Presupuesto Distrital que se deberán debatir en el cabildo en los próximos meses. 

Al término de la misma, el presidente de la Corporación Concejal Darío Fernando Cepeda expresó: “El Concejo está comprometido con Bogotá y dará todas las garantías para que los Proyectos de Acuerdo presentados por la Administración sean discutidos a tiempo”  
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“UN CONCEJO COMPROMETIDO CON BOGOTÁ”
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