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CONCEJO DE BOGOTA, D.C.

COMUNICADO DE PRENSA No 3
FEBRERO 11 DE 2012
CONCEJO DE BOGOTÁ TERMINÓ

AUDIENCIAS PARA PERSONERO DE BOGOTÁ

La Plenaria del Concejo de Bogotá terminó las Audiencias para escuchar a los candidatos a Personero de Bogotá y el próximo jueves 16 de febrero llevarán a cabo la elección a las 6:00 p.m. 

El presidente del Cabildo Distrital dio a conocer que fueron admitidos 83 aspirantes dentro del proceso de selección, 20 no se presentaron en el momento del llamado a lista y 4 candidatos retiraron sus hojas de vida. 

El Concejal Darío Fernando Cepeda resaltó las calidades profesionales de muchos de los  candidatos que presentaron, dentro de los cuales hay ex magistrados, ex concejales, ex procuradores, ex fiscales, jueces de la República y abogados litigantes entre otros,  reconociendo las calidades profesionales y personales de cada uno de los aspirantes  que se presentaron. Así mismo resaltó que este proceso de selección no tiene precedentes, ya que se contó con la inscripción de 107 candidatos a este importante cargo, por lo que la Mesa Directiva del Concejo Capitalino seguirá dando las garantías de transparencia y equidad a través del acompañamiento que ha venido realizando la Procuraduría General de la Nación y de esta misma manera se continuará para las sesiones de elección tanto para Contralor Distrital como para Personero de Bogotá. 

Al terminar con las presentaciones de los candidatos, los voceros de las bancadas pasaron a realizar las postulaciones. Los partidos Conservador, Verde, Cambio Radical, Liberal, Polo Democrático, Mira y Pin postularon a los 83 aspirantes habilitados, resaltando sus capacidades profesionales.

El Partido Progresista se abstuvo de realizar postulaciones, pero aclaro que sí participarán en el proceso de las votaciones. Así mismo el partido Alianza Social Indígena postuló a siete mujeres: Ángela María Buitrago, Terecita Barrera Madera, Clara Inés García Restrepo, Donelia Jaimes Adarme, Maribel Córdoba, Piedad Román y Flor Alba Torres.  

El Presidente del Concejo, Darío Fernando Cepeda dio un balance positivo de las jornadas realizadas durante la semana y destacó que por parte de ninguna de las bancadas se objetó ni políticamente ni jurídicamente a ningún aspirante. 
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